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Úvodní slovo děkana 
 

Po dvou letech poznamenaných epidemií covid-19 se v roce 2022 Filozofická fakulta vrátila k plnému 

provozu bez jakýchkoli omezujících opatření. Výuka probíhala plně prezenčně, opět se rozběhly 

zahraniční výměnné pobyty studentů i vyučujících, konference a vědecká sympozia postupně opustily 

distanční či hybridní modus a opět se staly platformou živého a osobního setkávání badatelů z celého 

světa.  

Optimistická očekávání spojená s koncem pandemie rychle vzala za své 24. února 2022. V tento den 

napadla ruská vojska Ukrajinu. S ruskými tanky, děly a bombami se do Evropy vrátila válka, která 

spustila silnou uprchlickou vlnu. Do evropských zemí začaly proudit tisíce Ukrajinců, především žen, 

dětí a mladých lidí, kteří utíkali z ostřelovaných měst do bezpečí západní Evropy. Česká republika se i 

díky svým socioekonomickým a kulturním vazbám na Ukrajinu stala jedním z hlavních cílů válečných 

uprchlíků. Filozofická fakulta JU se v rámci svých možností snažila na tuto situaci reagovat. Poskytla 

stipendia svým ukrajinským studentům tak, aby mohli překonat nejtěžší období těsně po agresi, kdy se 

mnozí z nich ocitli bez spojení se svými rodinami a přáteli na Ukrajině. Fakulta též využila kompetencí 

svých pracovníků a studentů a zorganizovala kurzy češtiny pro uprchlíky přicházející do Českých 

Budějovic a přilehlých měst a obcí. Kurzy se těšily velkému zájmu a nepochybně přispěly k snazší 

integraci ukrajinských občanů v Jihočeském kraji. Rovněž jsme pro akademický rok 2022–2023 

připravili specifické přijímací řízení pro studenty z Ukrajiny, kdy studijní plány nabízených programů 

byly upraveny tak, aby první rok studia studenti zvládli bez znalosti českého jazyka. Velmi si vážím 

angažovanosti studentů a pracovníků Filozofické fakulty při plánování a organizaci těchto výjimečných 

aktivit. 

Co se týče stavu a vývoje záležitostí běžné agendy naší fakulty, zmíním čtyři zásadní body, které 

považuji pro rozvoj fakulty v roce 2022 za nejmarkantnější. Zaprvé chci vyzdvihnout setrvalý vzestup 

počtu studentů v bakalářském stupni. V roce 2022 studovalo na FF JU 678 studentů bakalářských 

studijních programů, což je oproti roku 2019, kdy Filozofická fakulta zaznamenala největší propad 

počtů studujících, téměř dvojnásobný počet. Podobně vzestupnou tendenci mají i počty uchazečů, lze 

tedy očekávat, že i v příštích letech bude počet studentů na FF JU dále narůstat. Druhým důležitým 

milníkem v činnosti fakulty bylo první zasedání Mezinárodní rady FF JU, které proběhlo v Českých 

Budějovicích v říjnu roku 2022. Jednání bylo velmi konstruktivní a stanoviska členů mezinárodní rady 

představují pro vedení FF JU podnětnou zpětnou vazbu. Další důležitou událostí, která ilustruje 

rozvojové trendy fakulty, je rozšíření portfolia našich fakultních škol. K Biskupskému gymnáziu J. N. 

Neumanna v Českých Budějovicích a Gymnáziu Český Krumlov, které byly našimi fakultními školami již 

před rokem 2022, přibyly českobudějovické střední školy Gymnázium Česká, VOŠ a SPŠ automobilní a 

technická a Obchodní akademie a dále táborské Gymnázium Pierra de Coubertina. Rozšíření sítě 

fakultních středních škol souvisí s rozvojem učitelského studia, kterému vedení FF JU věnuje velkou 

péči. Nakonec chci zdůraznit rozvoj vztahů Filozofické fakulty s univerzitami mimoevropskými. Výrazně 

se prohloubilo partnerství s univerzitami v Latinské Americe, především v Peru a v Argentině, ale 

fakultě se rovněž daří navazovat konkrétní vědecko-pedagogické styky s univerzitami ve frankofonní 

Kanadě. V tomto trendu je třeba pokračovat a slibně se rozvíjející spolupráci trvale podporovat. 

 

prof. PhDr. Ondřej Pešek, Ph.D. 

děkan 
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I. Vzdělávání 

I.1. Nabídka a rozvoj studijních programů 
 

I.1.1. Bakalářské a magisterské programy 
Filozofická fakulta JU dlouhodobě nabízí bakalářské a magisterské vzdělání soustředěné kolem tří 

oblastí humanitních disciplín, a sice filologie, historických věd a kultury.  

Filologicky zaměřené programy pokrývají český jazyk a evropské i světové jazyky s významnou vazbou 

na středoevropský region – angličtinu, francouzštinu, italštinu, němčinu a španělštinu. Jádro 

filologického studia zahrnuje vždy jazykovědu i literaturu dané jazykové oblasti a praktické zvládnutí 

příslušného jazyka, některé filologické programy nabízejí i aplikované větve orientované na odborný 

jazyk a překladatelství. Pro všechny jazyky s výjimkou italštiny nabízí fakulta také kompletní programy 

(tj. v bakalářském i navazujícím stupni) orientované na přípravu budoucích učitelů jazyků na středních 

školách.  

V oblasti historických věd nabízí FF JU programy zaměřené na tradiční disciplíny historie, archeologie a 

archivnictví. Také studenti historie mohou vedle neučitelského studia využít i specializované programy 

pro přípravu budoucích učitelů dějepisu na středních školách, resp. programy učitelství dějepisu pro 

ZŠ, které Filozofická fakulta odborně zajišťuje pro fakultu Pedagogickou.  

V oblasti kultury nabízí fakulta tradiční i moderněji pojaté programy orientované na dějiny umění, 

estetiku a kulturní studia. Tyto programy jsou nabízeny pouze jako neučitelské, protože odpovídající 

aprobační předměty na středních ani základních školách neexistují. 

K hlavním cílům Strategického záměru FF JU pro léta 2017–2020 patřilo především ukotvení stávajících 

studijních oborů v rámci studijních programů v souladu s novelou vysokoškolského zákona, zajištění 

reakreditace stávajících oborů/programů a postupné směřování k plné akreditovatelnosti stávajících 

programů od bakalářského studia po studium doktorské. Pokud jde o bakalářské a magisterské 

studium, podařilo se tento proces úspěšně završit pro téměř všechny obory pěstované na fakultě, ať 

již v rámci institucionální akreditace – kterou univerzita získala v r. 2018 pro oblast vzdělávání 

historických věd, filologie a učitelství pro střední školy – či cestou akreditací jednotlivých programů 

v oblastech vzdělávání vědy o umění a kultuře a mediální a komunikační studia.  

Reakreditace programů dle nového vysokoškolského zákona probíhala v letech 2017–2019 synchronně 

a centralizovaně tak, že pro téměř všechny staré dobíhající studijní obory (seznam v příloze VI.2.1.) byly 

současně připraveny k akreditaci nové studijními programy (seznam v příloze VI.2.3.). Naprostou 

většinu akreditací nových bakalářských i navazujících magisterských programů získala Filozofická 

fakulta v letech 2018–2019, a to s platností na 10 let, takže v roce 2019 bylo poprvé vypsáno přijímací 

řízení do nových studijních programů, kam první studenti nastoupili v akademickém roce 2020/2021. 

Celkem je k 31. 12. 2022 na FF JU nově akreditováno 21 bakalářských studijních programů (z toho 6 

programů Učitelství pro SŠ) a 12 programů navazujících magisterských (z toho 1 učitelství pro SŠ, které 

zahrnuje 6 specializací).  

V současné chvíli je struktura bakalářských a magisterských studijních programů Filozofické fakulty 

prakticky stabilizována a saturována, takže ve střednědobém horizontu se bude přistupovat 

k akreditacím nových programů jen sporadicky. V roce 2022 nebyly akreditovány nové studijní 

programy.    

Další prioritou Strategického záměru FF JU bylo definování tzv. „profesně“ zaměřených programů. Také 

tato otázka byla v rámci akreditačního procesu vyřešena. Profesně zaměřený profil dle nového zákona 

o VŠ mají de iure pouze dva nově akreditované filologické bakalářské studijní programy, a sice 

Francouzský jazyk pro evropský a mezinárodní obchod a Španělský jazyk pro evropský a mezinárodní 

obchod. Oba se vyznačují jednak interdisciplinárností spojující filologii s právem a ekonomií (podíl 
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oblasti studia Filologie je 78,5 %) a jednak vyšším podílem odborné praxe. Připravují přitom jazykově 

vybavené odborníky pro asistentské pozice či pozice nižšího managementu, ale jsou současně i 

vynikajícím předstupněm pro navazující studium zejm. v oblasti překladatelství. Vedle toho existuje na 

FF JU řada nových programů, které mají sice de iure akademicky zaměřený profil, ale připravují 

absolventy na výkon specifických náročných a tvůrčích povolání. Především jde o regulované povolání 

učitelství pro střední školy, na které se dosud studenti připravovali pouze v navazujícím studiu, ale dle 

nové akreditace z roku 2019 funguje příprava již od bakalářského stupně studijních programů. 

Filozofická fakulta zde nabízí své profilové aprobace (tj. anglický jazyk a literatura, český jazyk a 

literatura, dějepis, francouzský jazyk, německý jazyk, španělský jazyk), další aprobace zajišťují jiné 

fakulty JU a společný pedagogicko-psychologický základ učitelských programů poskytuje pro celou 

univerzitu Pedagogická fakulta. Jednotlivé bakalářské programy učitelství pro SŠ lze na FF JU volně 

kombinovat v rámci sdruženého studia (některé kombinace jsou možné i napříč fakultami), 

v navazujícím magisterském studiu si studenti vybírají příslušné specializace z celouniverzitního 

programu učitelství pro SŠ, které opět zajišťují jednotlivé fakulty. Krom učitelů středních škol připravuje 

Filozofická fakulta také budoucí archeology, archiváře, překladatele uměleckých i odborných textů, 

redaktory, odborné pracovníky v oblasti historie, památkové péče a kultury a v neposlední řadě také 

vědce. 

I.1.2. Rigorózní řízení 
Pro většinu nově akreditovaných navazujících magisterských programů má Filozofická fakulta 

akreditováno též právo konat rigorózní řízení, zakončené udělením titulu PhDr. (seznam v příloze 

VI.2.3.). Státní rigorózní zkouška se na Filozofické fakultě JU řídí Řádem rigorózního řízení ze dne 3. 3. 

2021.  

V roce 2022 proběhlo na FF JU jedno rigorózní řízení uchazeče Mgr. Zdeňka Dudy, Ph.D., v oboru 

Archivnictví.  

I.1.3. Celoživotní vzdělávání 
V rámci celoživotního vzdělávání FF JU nabízí jednak kurzy univerzity třetího věku (U3V), zabývající se 

otázkami regionální archeologie, historie, jazykovědy i literární vědy, jednak krátkodobé kurzy dalšího 

vzdělávání pedagogických pracovníků, jejichž cílem je seznamovat účastníky s aktuálními tématy 

z literární vědy, lingvistiky či metodiky humanitních oborů, a přispívat tak k rozvoji profesních 

kompetencí v rámci předmětů jejich stávající učitelské aprobace. 

V LS 2021/2022 se v období 8. 3. – 10. 5. 2022 uskutečnil kurz U3V Proměny českého románu 20. století, 

kurz měl 25 účastníků. 

V ZS 2022/2023 se uskutečnil kurz Život vesnického obyvatelstva od poloviny 17. až do počátku 20. 

století (4. 10. – 13. 12. 2022, 65 účastníků), jednak následující sdružené kurzy (celkem 43 účastníků):  

• Antická vzdělanost I 

• Architektura renesance a manýrismu  

• Česká literatura 2. poloviny 20. století I 

• Dějiny anglosaského kritického myšlení I 

• Dějiny pravěku 

• Genealogie 

• Habsburkové v dějinách Evropy I  

• Politika a společnost – ČR a německy mluvící země  

• Pomocné vědy historické 

• Úvod do archeologie I 

• Úvod do fyzické antropologie 

• Základní kurz dějin umění I  

• Základy politologie 
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Aktivity CŽV byly podpořeny Programem na podporu strategického řízení JU. 

I.1.4. Vzdělávání – nabídka pro ukrajinské studující  
FF JU bezprostředně po vypuknutí válečného konfliktu na Ukrajině v únoru roku 2022 otevřela dva 

mimořádné krátkodobé intenzivní kurzy českého jazyka, a to vždy pro cca 25 osob. Tyto kurzy nabídla 

zájemcům postiženým válkou zdarma. Na tyto kurzy navazoval dlouhodobý dvousemestrální intenzivní 

kurz češtiny pro cizince s výukovou dotací 20 hodin týdně, vedený studenty FF JU (cílová jazyková 

úroveň B2, cena kurzu byla snížena oproti standardnímu intenzivnímu kurzu češtiny pro cizince na 

16.000 Kč oproti 79.000 Kč, do kurzu nastoupilo 20 účastníků, v průběhu roku 2022 jeden účastník kurz 

opustil). Tři z účastníků těchto kurzů se zároveň zúčastnili jako stipendisté MŠMT Letní školy 

slovanských studií, kterou Filozofická fakulta pořádala na přelomu srpna a září. 

Ukrajinským studentům navazujících magisterských programů se zaměřením na anglický jazyk, 

francouzský jazyk, italský jazyk, německý jazyk nebo španělský jazyk byla nabídnuta možnost 

absolvovat na FF JU studijní stáž. Této možnosti využila jedna studentka. 

Pro zájemce z Ukrajiny bylo rovněž spuštěno přijímací řízení do řádného studia vybraných filologických 

programů. Do studia se zapsalo 7 ukrajinských studentů a studentek (5 do bakalářského, 2 do 

navazujícího magisterského). Výuka probíhá u vybraných disciplín v českém jazyce a u vybraných 

disciplín v příslušném cizím jazyce (AJ, FJ, IJ, NJ, ŠJ). K úspěšnému zakončení studia musejí ukrajinští 

studenti úspěšně absolvovat i disciplíny vyučované v českém jazyce. S ohledem na omezenou počáteční 

znalost češtiny jim však byl umožněn roční odklad plnění disciplín vyučovaných v českém jazyce, aby 

měli dostatek času si český jazyk na náležité úrovni nezbytné pro univerzitní studium osvojit. 

Všechny možnosti studia, které FF JU nabídla ukrajinským studentům v mimořádně obtížné době 

válečného konfliktu na Ukrajině, se setkali s pozitivním ohlasem, a to nejen z hlediska studijního, ale 

zejména u prvního typu kurzu také z hlediska socializačního a psychicky podpůrného. 

I.2. Modernizace výukových prostor 
V roce 2022 nebyly realizovány žádné zásadní nákupy určené k dovybavení výukových prostor FF JU. 

I.3. Studium na FF JU v číslech 
K 31. 10. 2022 studovalo na Filozofické fakultě JU celkem 863 studentů: 678 studentů bakalářského 

studia (z toho 168 studentů ve studijních programech se zaměřením na vzdělávání pro střední školy), 

155 studentů navazujícího magisterského studia (z toho 40 studentů ve studijním programu Učitelství 

pro střední školy) a 30 studentů v 10 programech doktorského studia (z toho 25 studujících v prezenční 

a 5 v kombinované formě studia).    

Fakulta nabízela i další formy vzdělávání v podobě rigorózních řízení, kurzů celoživotního vzdělávání a 

Univerzity třetího věku. 
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Vývoj počtu studentů 

rok bakalářské 
studium 

magisterské 
studium 

doktorské 
studium 

celkem 

2022 678 155 30 863 

2021 671 165 36 872 

2020 515 164 38 717 

2019 366 163 44 573 

2018 401 169 37 607 

2017 406 195 40 641 

2016 496 201 62 759 
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Vývoj počtu uchazečů 

rok bakalářské 
studium 

magisterské 
studium 

doktorské 
studium 

 celkem 

2022 983 156 10 1149 

2021 790 138 9 937 

2020 649 107 11 767 

2019 451 121 15 587 

2018 459 114 16 589 

2017 494 169 7 670 

2016 599 167 20 787 
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II. Věda a výzkum 
 

II.1. Vědecké zaměření FF JU  
Misí Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích je koncipovat výzkum a poskytovat 

vzdělání v pečlivě vybraných a vzájemně souvisejících humanitních oborech se zřetelem na svou pozici 

v rámci univerzity a na národní či regionální potřeby. Filozofická fakulta JU se profiluje jako 

vysokoškolské pracoviště orientované primárně na základní výzkum, na jehož bázi dlouhodobě rozvíjí 

vzdělání v tradičních historických, filologických a uměnovědných oborech s cílem reflexe, analýzy a 

ochrany kulturního dědictví a péče o jazyk. V tomto ohledu působí FF JU jako přirozené intelektuální 

centrum ve městě České Budějovice, v jihočeském regionu a na česko-rakousko-bavorském pomezí. 

II.2. Infrastruktura vědy 

Filozofická fakulta JU disponuje novějším prostorovým vybavením a patří mezi pracoviště plně 

vybavené veškerým potřebným materiálním či přístrojovým zařízením nezbytným pro badatelskou 

činnost zde pěstovanou: počítačové zajištění včetně příslušného software, laboratorní vybavení pro 

archeologii, tlumočnické kabiny, prostorový skener aj. Filozofická fakulta JU je vybavena také 

přístrojovým zařízením pro digitalizaci textů, vlastní knižní skener Qidenus MBS4,0QA2-V4-0159, který 

díky rychlosti a kvalitě skenování umožňuje ruční či poloautomatické skenování knih s rozlišením 

400PPI. Pro ukládání, zpracování a export dat je skener vybaven zároveň softwarem Qidrive 1.6. 

Pracoviště disponuje příručními knihovnami, ale využívá hlavně sousední akademickou knihovnu 

vybavenou základní literaturou i kompletními přístupy k oborovým a mezioborovým elektronickým 

informačním zdrojům (např. J-Store).  

Přístrojové a materiální vybavení je zajišťováno či obnovováno za využití finanční projektové podpory 

individuálních grantů (např. GA ČR, týmové projekty GA JU a TA ČR) či celouniverzitních projektů OP 

VVV (Rozvoj JU – ERDF, EDF výzva pro vysoké školy aj.). 

Vedle materiální stránky je výzkumná infrastruktura podporována i v podobě finančních prostředků 

vyčleněných na činnost tří výzkumných center FF JU (blíže II.2.5.) či finanční spoluúčastí týmů 

konstituovaných v rámci řešení konkrétních projektů (seznam v příloze VI.3.2). 

II.2.1. Doktorské studium 
V roce 2022 doktorské studium na FF JU probíhalo ve čtyřletých studijních programech 

uskutečňovaných v českém jazyce České dějiny, Teorie a dějiny novější české literatury, Románské 

jazyky, Pomocné vědy historické, Archeologie a rovněž v anglickém jazyce uskutečňovaných 

programech Theory and History of Modern Czech Literature a Archaeology. 

Paralelně pokračovalo doktorské studium i ve tříletých studijní oborech Archeologie, České dějiny, 

Český jazyk, Dějiny novější české literatury, Pomocné vědy historické, Románské jazyky (uskutečňováno 

v českém jazyce s platností akreditace do 31. 12. 2024) a History of 19th and 20th Century Literature 

(uskutečňováno v anglickém jazyce s platností akreditace do 31. 12. 2024) a Tschechische Geschichte 

(uskutečňováno v německém jazyce s platností akreditace do 31. 12. 2024).  

V roce 2022 proběhly úspěšně celkem 3 státní doktorské zkoušky spojené s obhajobami disertačních 

prací těchto doktorandů: 

• Mgr. Vladimira Panova v oboru České dějiny (uskutečněno 27. června 2022), 

• Mgr. Františka Kölbla v oboru Dějiny novější české literatury (uskutečněno 13. září 2022), 

• Mgr. et Mgr. Libora Staňka v oboru Dějiny novější české literatury (uskutečněno 13. září 2022).  

II.2.2. Habilitační a jmenovací řízení 
Filozofická fakulta JU má právo vykonávat habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem v oboru 

České dějiny a Teorie a dějiny novější české literatury (s platností akreditace do roku 2028). Habilitační 
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řízení na Filozofické fakultě JU je od roku 2021 rovněž možné vykonat v oboru Románské jazyky 

(platnost akreditace do roku 2031).  

V roce 2022 proběhlo před Vědeckou radou FF JU habilitační řízení pana PhDr. Rostislava Smíška, Ph.D., 

v oboru České dějiny (10. 11. 2022).  

II.2.3. Vědecká rada 
Od svého schválení (v únoru 2019 po nástupu pana prof. PhDr. Ondřeje Peška, Ph.D., do funkce děkana) 

pracovala Vědecká rada Filozofické fakulty Jihočeské univerzity ve složení uvedeném v Příloze VI.1.2.2. 

II.2.4. Grantová agentura FF JU 
Grantová agentura Filozofické fakulty JU vyvíjí svoji činnost od března 2012 a od počátku je jejím 

hlavním cílem podporovat kvalitní vědecko-výzkumnou činnost na fakultě a přispívat k prezentaci 

vědeckých výsledků. V roce 2022 byly vyhlášeny všechny tři soutěže (na přípravu a vydání monografie; 

na aktivní účast na zahraniční konferenci a na mimořádné zahraniční badatelské pobyty). Nově byla 

v roce 2022 zavedena možnost požádat si o podporu účasti na zahraniční konferenci v průběhu celého 

akademického roku. Během roku 2022 byly řešeny celkem tři projekty 1. rokem a dva projekty 2. 

rokem, všechny určené na přípravu a vydání odborných monografií. Zároveň byly v roce 2022 

podpořeny dva projekty určené na mimořádné krátkodobé badatelské pobyty a tři projekty spojené 

s účastí na zahraničních konferencích.   

II.2.5 Výzkumná centra 
V roce 2022 pokračovala činnost tří fakultních výzkumných center financovaných z institucionální 

podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj fakulty, výsledky jejich bádání (seznam v příloze VI.3.5): 

• Centrum pro výzkum novější české literatury a literární teorie, vedoucí prof. PaedDr. Vladimír 

Papoušek, CSc.,   

• Habsburkové v dějinách českých zemí raného novověku, vedoucí prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc.,  

• Teorie, metody a modely v současném jazykovědném výzkumu, vedoucí prof. PhDr. Ondřej Pešek, 

Ph.D.  

II.2.6. Časopisy a ediční řady 
Pracovníci Filozofické fakulty JU se podílejí na přípravě a vydávání odborných příspěvků také v rámci 

vlastních časopisů či edičních řad. V roce 2022 se to týkalo zejm. Historického ústavu a Ústavu 

romanistiky. Byla vydána další čísla časopisu Opera historica – časopis pro dějiny raného novověku, 

který se zaměřuje na dějiny široce pojatého raného novověku (16.–19. století), na příspěvky zaměřené 

na kulturní dějiny, dějiny náboženství, politického, právního a ekonomického myšlení i praktické 

filozofie (vydána Opera historica 2022 [vol. 23] č. 1 a č. 2). Časopis Opera historica je od konce roku 

2020 zařazen do prestižní databáze Scopus. Ústav romanistiky FF JU vydal s finančním přispěním 

asociace Gallica další dvě čísla časopisu Écho des études romanes, Revue semestrielle de linguistique et 

littératures romanes (Vol. XVIII / Num 1 a 2), časopisu orientovaném na příspěvky z oblasti lingvistiky, 

literatury a translatologie, vztahující se k románským studiím a vydávané ve francouzštině či jiných 

široce používaných románských jazycích, zejm. italštině a španělštině. 

II.2.7. Podpora pracovních míst pro mladé výzkumníky 
Filozofická fakulta JU se snaží systémově podporovat a získávat finanční prostředky pro mladé a 

začínající výzkumné pracovníky. Na pozici postdoka, vysoutěženou v rámci JU, nastoupil v srpnu 2022 

Benedetto Giuseppe Russo (obor Románské jazyky).  Rovněž v rámci Grantové agentury FF JU je 

podporována kvalitní vědecko-výzkumná činnost a prezentace výsledků akademických pracovníků 

především v počátečním či středním stupni svého odborného rozvoje, doktorandů fakulty a ve 

výjimečných případech studentů magisterského studijního programu.  
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II.2.8. Internacionalizace vědy a výzkumu 
Filozofická fakulta JU k 30. listopadu 2021 ustanovila Mezinárodní radu FF JU (seznam v příloze 

VI.1.2.3.), která funguje jako poradní orgán děkana pro posuzování kvality tvůrčí a vzdělávací činnosti 

Filozofické fakulty JU.  Mezi její hlavní úkoly patří zejména: přispívat k zapojení FF JU do mezinárodních 

vědeckých a vzdělávacích sítí; k internacionalizaci FF JU; k mezinárodní relevanci a excelenci výsledků 

vzdělávací a tvůrčí činnosti FF JU. V říjnu 2022 se uskutečnilo první zasedání této Mezinárodní rady FF 

JU, během kterého měli členové rady možnost se vzájemně poznat a seznámit se s vedením FF JU a 

jednotlivými činnostmi fakulty.  

O tom, že i v mezinárodním kontextu rezonují teoretické a metodologické podněty hlavních 

badatelských směrů fakulty, svědčí rovněž participace pracovníků na projektech s mezinárodní účastí, 

při organizaci konferencí nebo přípravě společných publikací. V souladu s rozvojem hlavních 

badatelských směrů fakulty probíhá v různých formách i mobilita akademických a výzkumných 

pracovníků fakulty (na dlouhodobé či krátkodobé badatelské pobyty, zvané přednášky v zahraničí nebo 

jako účast v mezinárodních odborných grémiích).  

Filozofická fakulta JU byla i v roce 2022 zapojena do celouniverzitního projektu Rozvoj JU – Mezinárodní 

mobility II, ze kterého se uskutečnily dva výjezdy pracovníků na postdoktorské pozici a pro rok 2023 

jsou plánovány dva výjezdy pracovníků na pozici technických a administrativních pracovníků.   

V rámci projektu Strategického partnerství Teachers of English for Future Europe (TEFE): EU mobility 

and employability through the Internationalisation of Teaching Practice pokračovala spolupráce 

6 evropských univerzit. Tento mezinárodní projekt je zaměřený na zvyšování zaměstnatelnosti a 

mobility učitelů anglického jazyka.   

Ústav archivnictví a PVH pokračoval v činnosti v rámci mezinárodní organizace ICARus (International 

Centre for Archival Research), jejímž členem se stal v roce 2012.  

III.3. Významné výsledky tvůrčí činnosti za rok 2022 
Vědecká produkce roku 2022 zahrnovala na prvním místě publikační činnost pracovníků fakulty 

(seznam v příloze VI.3.3.). Podle zveřejněné zprávy o hodnocení vybraných výsledků (publikace s rokem 

uplatnění 2021) v rámci Modulu M1 realizované Odborem Rady pro výzkum, vývoj a inovace 

prostřednictvím Odborných panelů pomocí vzdálených recenzí uspěla fakulta opět velmi dobře, když 

z celkem 7 vybraných výsledků získal jeden nejvyšší stupeň 1 (world-leading) a pět výsledků stupeň 2 

(excellent).  

Vedle publikační činnosti se pracovníci ucházeli o celou řadu projektů, zacílených zejména na výsledky 

základního výzkumu, okrajově i na aplikované výsledky (seznam v příloze VI.3.2.). O tom, že zkoumaná 

tematika rezonovala i v mezinárodní odborné komunitě, svědčí některé významné konference se 

zahraniční účastí, na kterých se v roce 2022 pracovníci fakulty podíleli i organizačně (výběr těch 

hlavních v příloze VI.3.4). Volba atraktivních témat či témat pociťovaných v současnosti jako 

relevantních zároveň slouží i popularizaci tvůrčí činnosti a do řad publika přivádí studenty či zájemce, 

kteří v oboru aktivně nepůsobí.  
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III. Zahraniční spolupráce 
 

III.1. Priority  
Filozofická fakulta JU považuje za jednu ze svých strategických priorit uskutečňování výukových 

i vědeckých aktivit v mezinárodním kontextu. Partnerské vztahy vyrůstají na jedné straně z polohy 

Jihočeské univerzity na česko-rakousko-bavorském pomezí, na druhé straně z badatelského 

a pedagogického zaměření jednotlivých ústavů a oborů pěstovaných na FF JU. Geograficky nejbližší 

klíčové partnery tak lze hledat v rámci regionu Dunaj-Vltava, velká část spolupracujících zahraničních 

institucí se však nachází v celé Evropě i v zámoří (zejména severní a jižní Amerika). Nejvíce smluvních 

spoluprací eviduje FF JU v románsky mluvících zemích (zejména Francie, Španělsko, Itálie, Argentina, 

Peru). Vedení fakulty využívá rozličné projektové finanční podpory k rozšiřování partnerských institucí 

do dalších zemí (například Kanada, Japonsko). Základním nástrojem internacionalizace FF JU jsou 

oboustranné učitelské a studentské mobility. K jejich uskutečňování a financování fakulta využívá celou 

škálu interních i externích projektů a dotačních titulů (Interní výzva JU, Institucionální plány, Erasmus+, 

Erasmus+ Mezinárodní kreditová mobilita, evropské projekty). Spolupráce v pedagogické rovině vedle 

krátkodobých a střednědobých mobilit v některých případech směřuje k uzavírání smluv o společném 

uskutečňování programů na úrovni dvojích diplomů. FF JU se systematicky snaží zkvalitnit nabídku 

studia pro zahraniční studenty. Vedle cílených marketingových kampaní se jedná zejména o cílené 

zvyšování podílu předmětů vyučovaných v cizím jazyce a o systém podpory zahraničních studentů na 

FF JU. Zahraniční studenti přijíždějí na fakultu také v rámci Intenzivního kurzu češtiny pro cizince, Letní 

školy lingvistiky a Letní školy slovanských studií. 

III.2. Institucionální podpora zahraniční spolupráce 
 FF JU spolupracuje s více než 80 univerzitami z více než 20 zemí světa a dlouhodobě podporuje 

studentské i zaměstnanecké mobility. Jejich financování je zajišťováno především z programu 

Erasmus+, projektů Institucionálního plánu a Interní výzvy JU. 

III.2.1. Erasmus+ 

FF JU je zapojena do zahraniční spolupráce ve třech typech programu Erasmus+, tj. KA103 Erasmus+: 

Erasmus, KA107 Erasmus+ Mezinárodní kreditová mobilita a KA203 Erasmus+ Strategická partnerství. 

III.2.1.1 Erasmus+: Erasmus (KA103) 

Základem internacionalizace vzdělávání na FF JU je program Erasmus+: Erasmus, v jehož rámci je 

prostřednictvím interinstitucionálních dohod spolupráce uzavírána s takovými zahraničními 

univerzitami, jejichž oborová nabídka je do nejvyšší míry kompatibilní se studijními programy FF JU. 

Spolupráce s partnery je realizována formou studentských mobilit, k nimž patří studijní pobyty (SMS) 

a pracovní stáže (SMT), a zaměstnaneckých výukových (STA), školicích (STT) či kombinovaných mobilit. 

FF JU se maximálně snaží podporovat všechny tyto typy mobilit a Oddělení pro zahraniční vztahy (OZV) 

FF JU zajišťuje pro studenty i zaměstnance připravující se na výjezd administrativní i poradenské 

zázemí. 

Výběr uchazečů se řídí standardizovaným procesem od vyhlášení výběrového řízení až po jeho 

vyhodnocení stálou čtyřčlennou komisí. V případě studijních pobytů a pracovních stáží je posuzován 

vážený studijní průměr studenta, jeho motivace a jazykové kompetence, u výukových a školicích 

mobilit zaměstnanců se přihlíží k příslibu přijetí od zahraniční instituce a jsou upřednostňovány 

mobility posilující pedagogické a odborné kompetence pracovníka. Výběrová řízení jsou zveřejňována 

na nástěnkách FF JU a formou hromadného e-mailu studentům či zaměstnancům. Podobný postup 

je zachováván i u výběrových řízení na mobility financované z jiných prostředků. 

V případě studijních pobytů OZV nominuje úspěšné uchazeče na zahraniční instituci. Ti si následně 

sestavují svůj studijní plán (Learning Agreement) z nabídky předmětů dané univerzity. Vzhledem 

k tomu, že studentům jsou po návratu na základě výpisu známek (Transcript of Records) uznávány 
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všechny splněné předměty a získané kredity, je kladen důraz na kompatibilitu studijních programů mezi 

FF JU a partnerem zejména proto, aby studentům mohly být zahraniční kurzy v co nejvyšší míře 

uznávány za české ekvivalenty (A povinné či B povinně volitelné). Neexistuje-li k zahraničnímu 

předmětu český ekvivalent, je uznáván jako C volitelný. Režim budoucího uznání je již před výjezdem 

ukotven v dohodě o uznání schvalované vysílajícím ústavem. Tuto dohodu mohou studenti v průběhu 

studia v zahraničí měnit, a to dle stejných pravidel a termínů, jimiž se řídí provádění změn v dokumentu 

Learning Agreement. V případě pracovních stáží si cílovou instituci vybírají a oslovují sami studenti. 

Uznávání stáží za kredity je předem stanoveno v dokumentu Learning Agreement for Traineeship 

(včetně výše kreditů) a přímo v něm podpisem schváleno garantem pro mobility za příslušný ústav. 

Zaměstnanci před výjezdem sestavují tzv. Mobility Agreement, v němž je specifikován výukový či školicí 

program mobility. Uznávání je prováděno prostřednictvím HAP/HNZ. 

S ohledem na výjezdy z FF JU bylo v roce 2022 z programu Erasmus+ podpořeno 30 studijních pobytů, 

19 pracovních stáží, 7 výukových a 5 školicích mobilit. 

III.2.1.2. Erasmus+ Mezinárodní kreditová mobilita (KA107) 

FF JU je dále řešitelem projektu Mezinárodní kreditové mobility (KA 107) s peruánskou Universidad de 

Trujillo (2020–2023), jehož strategickým záměrem je podpora akademické výměny s Latinskou 

Amerikou a rozvoj nabídky studia v cizích jazycích, konkrétně v neevropské španělštině. V porovnání 

s jinými českými univerzitami mohl JU znevýhodňovat fakt, že Ústav romanistiky FF JU jako 

poskytovatel výuky románských jazyků, a tedy i španělštiny, v minulosti neměl dlouhodobou vazbu na 

země Latinské Ameriky, což se díky projektům podařilo změnit. Hlavní přínos pro studenty španělštiny 

spočívá v možnosti účastnit se výuky v jiné varietě studovaného jazyka a seznámit se s kulturními 

specifiky Latinské Ameriky. V roce 2022 se uskutečnil příjezd dvou peruánských studentek z Unversidad 

Nacional de Trujillo. Přínosem FF JU pro profesní přípravu studentek z třetí země bylo předání znalostí 

z kontrastivní jazykovědy či komputační a korpusové lingvistiky, jež se na peruánské univerzitě 

nepěstují. Studentky rovněž absolvovaly kurz češtiny pro zahraniční studenty, čímž FF JU cílí na šíření 

povědomí o České republice v Latinské Americe. 

V roce 2022 se rovněž v rámci projektu Mezinárodní kreditové mobility podařilo uskutečnit výjezd 

pětičlenné delegace akademických pracovníků FF JU na Unversidad Nacional de Trujillo v Peru. Hlavním 

výstupem této mobility bylo rozšíření dosavadní spolupráce i na obor archeologie a podepsání 

memoranda o budoucí spolupráci obou univerzit.  

III.2.1.3. Erasmus+ Strategická partnerství (KA203) 

 FF JU je také řešitelem prestižního projektu Strategického partnerství Teachers of English for Future 

Europe (TEFE): EU mobility and employability through the Internationalisation of Teaching Practice 

(2020–2023, http://tefe.online/) 

Tento projekt propojuje šest evropských univerzit, jež se zavázaly k internacionalizaci učitelů angličtiny 

sdílením příkladných postupů a zkušeností s novými i stávajícími učiteli. Postupy budou nakonec 

zveřejněny a zpřístupněny všem institucím odborné přípravy učitelů v celé EU, aby se stimulovala a 

podpořila internacionalizace jejich výukové praxe. Kromě JU k partnerům projektu patří Universidad 

Pública de Navarra (Španělsko), Aston University (Velká Británie), Universität Passau (Německo), 

Uniwersytet Jagielloński (Polsko) a Univerzita Komenského v Bratislavě (Slovensko).  V březnu 2022 se 

v rámci projektu TEFE podařilo uspořádat další intenzivní studijní program pro více než 40 účastníků 

z řad studentů, který tentokrát organizačně zaštítila univerzita v Pasově.  

III.2.2. IP projekty a Interní výzva 
FF JU nabízí svým studentům a zaměstnancům i další typy zahraničních výjezdů, které jsou s ohledem 

na svou specifičnost, pravidla přijímající instituce a další důvody financovány z jiných zdrojů, především 

z prostředků Institucionálního plánu JU a Interní výzvy JU. Jedná se převážně o výjezdy mimo Evropu 

(u studentů o mobility typu Freemover) či některé mobility související s podporou programů dvojích 

diplomů (seznam v příloze III.2.3). 

http://tefe.online/
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Mobilitu typu Freemover využívají především ti studenti, kteří v rámci programu Erasmus+ nenajdou 

vhodnou partnerskou instituci pro svá studia v zahraniční např. ve vztahu ke zpracovávanému tématu 

kvalifikační práce. Cílovou skupinou jsou proto přednostně studenti doktorských či navazujících 

magisterských studijních programů, jimž mají výjezdy zajistit možnost konzultovat kvalifikační práci se 

zahraničními odborníky. Z prostředků Interní výzvy jsou pak financovány obousměrné akviziční cesty 

akademických pracovníků ve spolupráci se zeměmi mimo Evropskou unii.  V rámci programu 

Freemover byly v roce 2022 podpořeny dvě zámořské mobility do Latinské Ameriky (Argentina, Peru) 

za účelem sběru dat pro kvalifikační práci a jeden doktorandský badatelský pobyt ve Finsku.  

III.2.3. Dvojí diplomy 
 Nejvyšší formou smluvní spolupráce s partnerskými univerzitami je společné zajišťování programů 

dvojího diplomu. Po absolvování předepsané skladby předmětů na obou partnerských univerzitách 

získá student diplom z obou univerzit. FF JU svým studentům nabízí možnost studia celkem v šesti 

programech dvojího diplomu. V bakalářském stupni se jedná o spolupráci s Université Bretagne Sud, 

Lorient (Francie) a Universität Passau (Německo), v navazujícím magisterském stupni o dvojí diplomy s 

Université de Paris či Université de Lorraine, Metz (Francie), Università Cattolica del Sacro Cuore, 

Milano (Itálie) a Universidad de Salamanca (Španělsko). Rozvíjí se i dvojí vedení doktorských prací 

zejména s francouzskými partnery (Université de Lorraine, Metz). Pobyt na zahraniční univerzitě je 

financován z prostředků programu Erasmus+ (v roce 2022 bylo úspěšně završeno celkem pět a 

zahájeno dalších sedm obousměrných studentských mobilit v programech dvojího diplomu se 

španělskou Universidad de Salamanca, francouzskými Université Bretagne Sud, Université de Lorraine 

a Université Paris Cité a německou Universität Passau). 

III.2.4. Zahraniční studenti na FF JU 
Nejpočetnější skupinu příjezdů tvoří studijní pobyty v programu Erasmus+. Podobně jako OZV FF JU 

činí u svých studentů vyjíždějících do zahraničí, i zahraniční partneři musí své studenty k pobytu 

nominovat. Jakmile OZV nominaci obdrží, informuje nominovaného studenta o postupu při registraci 

(studenti vyplňují přihlášku v IS/STAG a zasílají důležité registrační dokumenty, k nimž patří i vysílající 

institucí schválený Learning Agreement). Podobný postup je dodržován i u vízových studentů 

(nejčastěji z Japonska či Korejské republiky). V menší míře studenti přijíždějí na FF JU absolvovat stáže.  

Všichni zahraniční studenti se před začátkem semestru mohou účastnit orientačního týdne či využívat 

podpory studentské organizace ESN USB Budweis. Každému zahraničnímu studentovi je také přidělen 

mentor (buddy), který jej seznámí s prostředím města i fungováním JU. K překonání jazykové bariéry 

pomáhá semestrální kurz češtiny pro zahraniční studenty zajišťovaný Ústavem bohemistiky. Nejvyšší 

míry inkluze je na FF JU dosahováno u studentů dvojího diplomu. 

V roce 2022 hostila FF JU v rámci programu Erasmus+ 26 studentů. 

III.2.5. Nabídka studia v cizích jazycích 
 FF JU každoročně aktualizuje nabídku předmětů vyučovaných v cizích jazycích a snaží se ji upravovat 

tak, aby reagovala na poptávku zahraničních studentů. Již od roku 2020 probíhá studium v nově 

akreditovaných programech, které s sebou přinesly i aktualizované, revidované či zcela nové předměty 

vyučované v cizích jazycích v oblasti filologie i mimo ni.  

III.2.6. Nová spolupráce 
V roce 2022 navázala FF JU spolupráci v programu Erasmus+: Erasmus s německou Ludwig-Maxmilians-

Universität v Mnichově pro obor historie a finskou University of Turku pro obory cizojazyčné filologie 

a historie. V rámci projektu Mezinárodní kreditové mobility dále bylo podepsáno memorandum o 

spolupráci v oboru archeologie s Unversidad Nacional de Trujillo, Peru. V pilotním režimu byla v roce 

2022 rovněž uskutečněna první mobilita v rámci programu dvojího diplomu s Universität Passau.  
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III.3. Zahraniční vztahy FF JU v číslech 
Z programu Erasmus+: Erasmus (KA103) bylo v roce 2022 podpořeno 28 výjezdových studijních pobytů 

studentů (SMS), přičemž 2 z nich se uskutečnily v režimu dvojího diplomu, a 19 pracovních stáží (SMT). 

Celkem se uskutečnilo 47 studentských výjezdů (snížený zájem o mobilitu byl v roce 2021 způsoben 

koronavirovou epidemií). Výukové mobility (STA) se zúčastnilo 7 akademických pracovníků, školicí 

mobility (STT) 5 zaměstnanců, tj. celkem proběhlo 12 zaměstnaneckých mobilit. Z pohledu 

příjezdových mobilit v programu Erasmus+ FF JU hostila 22 studentů (z toho se jednalo o 1 dvojí 

diplom) a 6 zaměstnanců (3 STT, 3 STA). V rámci Mezinárodní kreditové mobility Erasmus+ (KA107) s 

Peru se uskutečnily 2 příjezdové studentské mobility (SMS).  

Z institucionálních a rozvojových prostředků byly podpořeny či dofinancovány 3 studentské mobility 

(Argentina, Peru, Finsko).  V rámci projektu OP VVV: Rozvoj JU – Mezinárodní mobility II (byly 

realizovány dvě mobility výzkumných pracovníků do Španělska a Rakouska. 

Více než 50 krátkodobých zahraničních konferenčních a výukových obousměrných mobilit akademiků 

se uskutečnilo z prostředků GA JU, GA ČR, TA ČR, RVO a dalších zdrojů. 

 

III.4. Významné zahraniční návštěvy 

Dne 16. března 2022 během své cesty do jižních Čech navštívil FF JU jeho excelence pan Angel Lossada 

Torres Quevedo, velvyslanec Španělska.  Při setkání se zástupci JU a FF JU pan velvyslanec ocenil 

zejména širokou nabídku programů dvojího diplomu i rozvojové projekty zaměřené na podporu 

internacionalizace vědy, učitelství a lidských zdrojů ve spolupráci se španělskými univerzitami.  

Dne 7. října 2022 podruhé navštívil FF JU jeho excelence pan Roberto Alejandro Salafia, velvyslanec 

Argentinské republiky v ČR, aby se setkal se studentkami a studenty španělského jazyka a literatury. 

Těm přednášel na téma Malvínských ostrovů a vyzval je k účasti v soutěži o Iberoamerickou cenu, která 

je každoročně vyhlašována diplomatickými misemi iberoamerických zemí v České republice. Součástí 

návštěvy bylo také oficiální přijetí zástupci vedení fakulty a španělské sekce Ústavu romanistiky, při 

kterém byl projednán další rozvoj vzájemné spolupráce ve vědecko-vzdělávací i kulturní oblasti. 

29. listopadu 2022 zavítal na FF JU jeho excelence pan Néstor Popolizio Bardales, velvyslanec 

Peruánské republiky v ČR, v doprovodu ministra pana Eduarda Rivoldiho. Ze společné diskuze vzešlo 

mnoho podnětů pro další prohlubování a rozšiřování doposud velmi úspěšné spolupráce mezi 

Jihočeskou univerzitou a Universidad Nacional de Trujillo v Peru. Při příležitosti návštěvy Jihočeské 

univerzity pan velvyslanec rovněž slavnostně zahájil výstavu ke 100. výročí spolupráce mezi Českou 

republikou a Peru.  

O den později, 30. listopadu 2022, pak na své půdě FF JU přivítala delegaci ze španělské ambasády a 

Instituto Cervantes. Fakultu svou návštěvou poctil jeho excelence pan Alberto Moreno Humet, 

velvyslanec Španělského království v ČR, kterého doprovodila atašé pro vzdělávání Amaya Cal 

Linaresaby a ředitel Instituto Cervantes Gonzalo Mangalo de Garay. Během oficiálního přijetí zástupci 

vedení fakulty a oddělení španělské filologie Ústavu romanistiky obě strany ocenily zejména 

dlouhodobou a intenzivní spolupráci Filozofické fakulty s partnerskými univerzitami ve Španělsku.  

 

III.5. Významné události v oblasti internacionalizace 
V květnu 2022 se Ústav romanistiky FF JU u příležitosti konání Iberoamerického týdne 2022 připojil k 

této celorepublikové aktivitě uspořádáním několika akcí, z nichž jedna část byla orientována na 

prezentaci Peru a jeho kultury, druhá část pak na Portugalsko a jeho kulturu. Hlavním cílem 

Iberoamerického týdne 2022, na jehož zajištění se podílela celá řada institucí ve spolupráci s Odborem 

amerických států Ministerstva zahraničních věcí ČR, velvyslanectvími zemí Latinské Ameriky, Španělska 
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a Portugalska v Praze a kulturními centry Cervantes a Camoes, bylo posílit vzájemné kontakty a rozšířit 

v České republice povědomí o Iberoamerickém regionu. Návštěvníci si tak během této akce mohli 

prohlédnout tematické výstavy, zhlédnout komentované projekce filmů či navštívit besedu 

s peruánským studentem, který pohovořil o svém pobytu v České republice a o rozdílech, které je 

možno mezi oběma zeměmi vnímat.  

Ve dnech 3.–13. června 2022 hostila FF JU argentinské kolegy z Universidad Nacional de San Martín a 

Universidad de Morón, Buenos Aires při příležitosti výročí 10 let spolupráce fakulty s Argentinou. 

Bohatý program návštěvy zahájili Dr. Gabriela Leighton a Dip. Rodrigo Jimeno přednáškou u příležitosti 

setkání Asociace učitelů španělštiny na FF JU. Se svým příspěvkem o česko-argentinských zahraničních 

vztazích zde vystoupil i kulturní atašé Velvyslanectví Argentiny v Praze, Facundo Herrera, či vyučující a 

studenti Ústavu romanistiky. Odborné semináře doplnila formální jednání o dalším rozvoji spolupráce. 

Jednalo se o posílení spolupráce v oblasti studentských mobilit, zapojení argentinských univerzit do 

projektu LegTerm a společném programu Erasmus Mundus.  

Ve dnech 9. a 10. 6. 2022 proběhla oslava 30. výročí vzniku jihočeské romanistiky. Bohatý program 

připomněl zásadní momenty a vývoj studia románských jazyků na jihu Čech od roku 1991, kdy byla 

založena Katedra romanistiky na Pedagogické fakultě JU, až po současné působení Ústavu romanistiky 

na Filozofické fakultě JU, který byl založen 1. 9. 2007.  

Dne 15. srpna 2022 byl na FF JU zahájen jubilejní 30. ročník Letní školy slovanských studií. Třítýdenního 

intenzivního kurzu českého jazyka se v roce 2022 zúčastnilo 50 stipendistek a stipendistů z deseti států 

(Francie, Itálie, Polsko, Německo, Velké Británie, Slovinsko, Rumunsko, Ukrajina, Belgie či Chorvatsko).  

Ve dnech 12.–21. srpna 2022 se FF JU poprvé zhostila organizace Letní školy lingvistiky, kterou 

pravidelně pořádá Filozofická fakulta Univerzity Karlovy. Letní škola nabídla přednášky a workshopy 

zaměřené především na osvojování jazyka, psycholingvistiku, typologii a jazykový kontakt, korpusovou 

lingvistiku, neurolingvistiku či fonetiku.   

V roce 2022 FF JU uskutečnila rovněž další stáže pracovníků na v rámci projektu OP VVV Rozvoj JU – 

Kapacity pro VaV II (KA5 Internacionalizace), který si klade za cíl podpořit mezinárodní spolupráci v 

oblasti lidských zdrojů a strategického řízení výzkumné organizace. Díky těmto stážím bylo možno 

navázat nové kontakty či prohloubit stávající spolupráce v Birminghamu (Velká Británie), Mnichově 

(Německo), Innsbrucku (Rakousko) či Římě (Itálie).  

Studentka Ústavu romanistiky Klára Nikitínská se v roce 2022 jako historicky první zástupce FF JU 

umístila na stupních vítězů soutěže Premio Iberoamericano. Odbornou porotu složenou z představitelů 

velvyslanectví iberoamerických zemí v České republice oslovil literární příspěvek na téma El feminismo 

en las obras de Federico García Lorca. Esej byla oceněna třetím místem pro svou originalitu a aktuálnost 

na slavnostním předávání cen ve Vlasteneckém sále Karolina dne 12. května 2022. Při této příležitosti 

se studentka seznámila se zástupci diplomatického sboru iberoamerických zemí, s nimiž krátce 

pohovořila na téma své práce. 

Ve dnech 20.–23. října 2022 FF JU hostila konferenci Journées québécoises à Český Krumlov (Kanadské 

dny v Českém Krumlově). Mezinárodní konferenci frankofonní románské lingvistiky, literatury a 

translatologie spolupořádanou romanistickými pracovišti tří českých univerzit a s podporou spolku 

Gallica z.s. navštívilo mimo jiné 6 významných zvaných řečníků z kanadských univerzit. 
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IV. Řízení fakulty 
 

V roce 2022 pokračovala implementace řídících mechanismů, jejichž hlavní zásady byly definovány v 

letech minulých.  

Proběhlo hodnocení akademických i neakademických pracovníků podle pravidel nastavených v roce 

minulém. Byla posouzena účinnost systému hodnocení a navržena opatření pro jeho optimalizaci. 
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V. Vnější vztahy 
 

V.1. Spolupráce se studenty středních škol a s veřejností 
FF JU dlouhodobě úzce spolupracuje se středoškolskými pedagogy, jejich studenty i širší veřejností. 

Členové vedení, akademičtí pracovníci i studenti jednotlivých ústavů pravidelně navštěvují nejen 

fakultní školy, ale i další gymnázia a střední školy v regionu a mimo něj. Stávající síť fakultních škol 

(Biskupské gymnázium J. N. Neumanna České Budějovice a Gymnázium Český Krumlov) byla v roce 

2022 rozšířena o 4 další instituce: Gymnázium Česká (Česká 142/64, ČB), VOŠ, SPŠ automobilní a 

technická (Skuherského 1274/3, ČB), Obchodní akademie ČB (Husova tř. 1849/1, ČB) a Gymnázium 

Pierra de Coubertina (Náměstí Františka Křižíka 860, Tábor). Status fakultní škola oběma smluvním 

stranám přináší další rozvoj dosavadní úzké spolupráce nejen během organizace pedagogických praxí, 

ale i v dalších oblastech. 

Cílem osobního kontaktu se SŠ je atraktivní formou představit středoškolským žákům a jejich 

pedagogům možnosti studia na fakultě, a to například prostřednictvím motivačních ukázkových 

přednášek či pořádáním dalších popularizačních akcí. Tato forma propagace byla v roce 2022 

podpořena řadou prezenčních aktivit zejména v rámci tříletého OP VVV projektu Inovace studia 

učitelství pro střední školy na Jihočeské univerzitě (2020–2022) ve spolupráci s PF JU a středními 

školami z regionu, jehož hlavním cílem je systémovým způsobem zvýšit kvalitu pregraduální přípravy 

budoucích učitelů. 

Od února do června 2022 se uskutečnilo v rámci projektu celkem 16 setkání didaktiků FF JU se 

středoškolskými pedagogy (Biskupské gymnázium J. N. Neumanna České Budějovice a Gymnázium 

Česká). Tematická diskusní setkání probíhala přímo na SŠ a v malých skupinách tak, aby předání 

informací k inovaci studia učitelství byla co nejintenzivnější. Tým projektu ISUS dále v průběhu roku 

zorganizoval 3 besedy s odborníky z praxe na téma Intervence v krizových situacích: První beseda s 

názvem Školní poradenství se uskutečnila 17. 10. 2022 ve spolupráci s lektorem Mgr. Václavem 

Kunešem, školním metodikem prevence na Gymnáziu J. V. Jirsíka v ČB. Beseda byla zaměřena 

především na prevenci rizikového chování na gymnáziu. Druhou akcí byl prakticky orientovaný seminář 

28. 11. 2022 na stejné téma. Mgr. Václav Kuneš odpovídal na předem doručené dotazy zájemců o 

danou problematiku. První část semináře byla věnována otázkám k profesi učitele, prevenci a řešení 

krizových situací. Druhá část byla zaměřena na otázky související s didaktikou českého jazyka a 

dějepisu, jelikož lektor zároveň působí na GJVJ jako učitel českého jazyka a dějepisu. 19. 12. 2022 se 

uskutečnila poslední beseda na téma Realita středního odborného školství. O své zkušenosti z praxe se 

podělila Mgr. Zdeňka Erhartová, ředitelka SŠ a VOŠ cestovního ruchu v ČB, Mgr. Pavla Figurová, 

pedagožka na VOŠ, SPŠ Automobilní a technické v ČB, a Mgr. Jaroslav Král, metodik prevence na 

Gymnáziu Český Krumlov. Předmětem zájmu studentů – budoucích učitelů – bylo především rizikové 

chování ve školním prostředí a také návykové látky a problémy s nimi spojené. 

Mimo výše uvedené aktivity projektu ISUS stojí za zmínku následující události: 

• 21. 1. 2022 proběhla v online podobě tradiční akce Den otevřených dveří. 

• 15. 3. 2022 uspořádal Ústav bohemistiky FF JU dobročinnou sbírku Čteme pro Ukrajinu. 

• 3. a 5. 5. 2022 připravili studenti Ústavu česko-německých areálových studií a germanistiky pro 

středoškolské studenty němčiny divadelní představení Der Vorname. 

• 11. 5. 2022 uspořádal Ústav romanistiky FF JU besedu Budoucnost Evropy s významnými hosty 

z prostředí EU. Beseda se těšila pozornosti i široké veřejnosti. 

• Od 14. do 16. 9. 2022 proběhla mezioborová konference Archeologického ústavu Meč a člověk, 

součástí programu byly i workshopy a ukázky šermířského umění pro veřejnost. 

• 30. 9. 2022 se FF JU opět zapojila do celorepublikové popularizační akce Noc vědců s 

podtitulem Všemi smysly. Návštěvníci mohli navštívit přednášku Archeologického ústavu 

Karlův hrádek u Purkarce – výzkumné a výukové středisko archeologie Jihočeské univerzity v 
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ČB, přednášku Ústavu věd o umění a kultuře Synestesie v estetickém oceňování (nejen) města, 

workshop Ústavu romanistiky s názvem Všemi smysly a přednášku Historického ústavu 

Kriminální činy a útrpné právo na letácích ze 16. a 17. století. Přednášky byly doplněny 

praktickými ukázkami. 

• Další akcí přímo pro uchazeče o studium byl online veletrh vysokých škol pod názvem 

VysokéŠkoly.cz (18.–19. 10. 2022). 

• Dále FF JU navštívili pozvaní středoškoláci i široká veřejnost v rámci Dne s univerzitou – zábavný 

a otevřenější DoD – který se konal 16. 11. 2022 

• Ústav věd o umění a kultuře připravil konferenci Přivlastňování si Boba Dylana (24.–25. 11. 

2022) i pro zájemce o dané téma z řad veřejnosti. 

• FF JU se podruhé zúčastnila největšího vzdělávacího veletrhu na jihu Čech Vzdělání a řemeslo 

(3.–5. 11. 2022, Výstaviště ČB), kde širokou veřejnost a zájemce o studium na vysoké škole 

informovala o možnostech studia, uplatnění absolventů a o dalších informacích dle dotazů 

účastníků veletrhu. 

Příkladem dobré spolupráce se SŠ byl také pokračující projekt Ústavu anglistiky FF JU Teachers of 

English for Future Europe (TEFE), kterého se účastní pedagogové, učitelé a studenti učitelství z šesti 

evropských univerzit. Do projektu se již v roce 2021 zapojila řada místních gymnázií a vyšších 

odborných škol. V roce 2022 naopak čeští účastníci navštívili Univerzitu v Pasově a Univerzitu v 

Pamploně.  

Zvláštní pozornost pak byla věnována oslavám 30. výročí jihočeské romanistiky. Ústav romanistiky 

připravil výstavu mapující vývoj svého pracoviště, která byla společně s celou oslavou zahájena 9. 6. 

2022 ve vestibulu FF JU. 10. 6. 2022 dorazilo na 200 středoškolských studentů, pro které byl připraven 

zábavný program plný interaktivních her, které přiblížily francouzskou, italskou a španělskou kulturu a 

jazyk. Studenti, absolventi i zájemci z řad široké veřejnosti se setkali s rodilými mluvčími a vyučujícími 

Ústavu romanistiky. Hlavním bodem pátečního programu byly dvě velké besedy s bývalými studenty 

pojmenované Na vlnách FrItES. Pozvání přijalo celkem 16 úspěšných absolventů francouzštiny, 

španělštiny a italštiny, kteří zavzpomínali na své studium a pohovořili o svém uplatnění na trhu práce 

a dalších aktivitách spjatých s románskými jazyky. 

Výstavy na Filozofické fakultě JU: 

Severské jazyky (REK JU) 1. 4. – 30. 4. 2022 

Iberoamerický týden: JOSÉ SARAMAGO (URO) 9. 5. – 3. 6. 2022 

Romanistika slaví 30 let (URO) 3. 6. – 24. 6. 2022 

Výstava konference Meč a člověk (UAR) 14. 9. – 16. 9. 2022 

Sami proti všem (REK JU) 1. 10. – 27. 10. 2022 

Novobystřicko ve stínu války (UAR) 31. 10. – 25. 11. 2022 

100 let diplomatických vztahů Peru – Česká republika (URO) 28. 11. – 12. 12. 2022 

České země uprostřed Evropy (UAC) 13. 12. 2022 – 3. 1. 2023  

 

 V.2. Spolupráce se zaměstnavateli 
FF JU má nezastupitelné místo v oblasti humanitního vzdělání ve městě České Budějovice i jihočeském 

regionu. Je přirozenou spádovou vzdělávací institucí pro absolventy SŠ z jihočeského i z dalších regionů, 

kteří mají zájem získat vzdělání v oborech, jež fakulta nabízí. FF JU zároveň spolupracuje se 
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samosprávnými, státními, regionálními, vzdělávacími, kulturními či mediálními organizacemi v kraji, a 

to zejména se státními i nestátními archivy, všemi muzei v kraji, galeriemi, divadly a studijními centry. 

Konkrétně jmenujme alespoň Alšovu jihočeskou galerii, Jihočeské muzeum, Národní památkový ústav, 

Archeologický ústav AV ČR v Praze, Národní archiv v Praze, Francouzskou alianci Jižní Čechy a Instituto 

Cervantes. Pro filologické programy FF JU nabízí stáže a kontakty v nakladatelstvích a vydavatelstvích, 

rovněž má uzavřenou smlouvu o spolupráci s překladatelskou agenturou Sophia. V oblasti školství 

spolupracuje se sítí SŠ v Jihočeském kraji. Vybraní zástupci potenciálních zaměstnavatelů se podílejí na 

činnosti rad některých fakultních studijních oborů/programů. FF JU se rovněž snaží podporovat a 

organizačně spolupracovat při realizaci nejrůznějších akcí zaměřených nejen na propagaci studia 

nabízeného na fakultě, ale i na představení potenciálních zaměstnavatelů svých absolventů. 

Na podzim roku 2022 připravil v této souvislosti Ústav romanistiky cyklus přednášek s externími 

odborníky o profesní praxi: 6. 10. 2022 vystoupila překladatelka Alena Novotná, 13. 10. 2022 Mgr. 

Kateřina Stuna, zaměstnankyně Evropského parlamentu, 20. 10. 2022 JUDr. Martin Šíp z advokátní 

kanceláře Constelius s.r.o., 3. 11. 2022 Ing. Veronika Zázvorková z Biologického centra akademie věd 

ČR, 10. 11. 2022 Ing. Mgr. Václav Bolech, businessman a influencer v oblasti výuky cizích jazyků, 24. 11. 

2022 Mgr. Zbyněk Táborský, překladatel a podnikatel v oblasti jazykových služeb, 1. 12. 2022 Ing. Vítek 

Vyhnal, regionální obchodní ředitel Hilti ČR spol. s r.o., 8. 12. 2022 Ing. Marta Talířová, zástupkyně 

mezinárodní společnosti Aptar a 15. 12. 2022 Ing. Milan Harmáček, zástupce agentur Czechtrade a 

Czechinvest. Projekt byl spolufinancován programem NPO (2022–2023).  

  

V.3. Spolupráce s absolventy  
Fakulta udržuje kontakt se svými absolventy prostřednictvím Klubu absolventů JU. Vybraní absolventi 

byli zároveň zahrnuti do rad studijních oborů/programů FF JU. Vzhledem ke krátké historii FF JU je tato 

aktivita průběžně rozvíjena – např. formou přednášek vybraných absolventů, kteří se zajímavým 

způsobem uplatnili ve svém oboru. Absolventi jsou zváni také na společenské a kulturní akce pořádané 

fakultou i celouniverzitně. Fakulta je zapojena do celouniverzitního projektu Rozvoj JU – ESF, který se 

soustředí mj. na zkoumání schopnosti adaptace absolventů na trhu práce a posílení vazeb s absolventy. 

Dále byli v průběhu roku 2022 vytipováni a osloveni úspěšní absolventi všech ústavů FF JU s nabídkou 

zapojení se do nového instagramového seriálu FF JU. Od září 2022 byly zveřejňovány s dvoutýdenní 

frekvencí medailonky představující profesní dráhu jednotlivých absolventů. Vzhledem k oblíbenosti 

seriálu plánuje FF JU s touto aktivitou na sociálních sítích pokračovat i v roce 2023.  

V.4. Marketingová podpora studia na FF JU 
V roce 2022 se FF JU zaměřila na intenzivní marketingovou propagaci nabízených studijních programů 

a popularizaci vědy. Byla zopakována vyhledávací a obsahová kampaň na Google a Sklik s názvem 

Design your study, design your life! Cílem kampaně bylo zvýšit informovanost o nových studijních 

programech na FF JU a zvýšit návštěvnost webových stránek fakulty. 

V rámci propagace studia byla prodloužena spolupráce s portálem vysokeskoly.cz, na kterém je fakulta 

prezentována. Portál v posledních letech pro mnoho studentů znamená základní rozcestník při hledání 

univerzity. Ve dnech 18. a 19. 10. 2022 zde proběhl online veletrh vysokých škol, při kterém studijní 

referentky FF JU prostřednictvím chatu odpovídaly na dotazy zájemců o studium. 

Dalším informačním kanálem pro propagaci fakulty a jejích akcí byly webové fakultní a univerzitní 

stránky, YouTube FF JU a především fakultní sociální sítě Facebook a Instagram. Sledující fakultních 

sociálních sítí byli pravidelně informováni o pořádaných akcích a novinkách z prostředí fakulty 

populární a zábavnou formou tak, aby byla udržována pravidelná komunikace mezi fakultou a jejími 

příznivci jak z řad studentů, tak i veřejnosti, včetně uchazečů ve věku středoškoláků. 
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O důležitých aktivitách fakulty byli novináři jednotlivých médií informováni prostřednictvím tiskových 

zpráv. Pro sdělení termínů přihlášek ke studiu na FF JU byla využita nabídka placené inzerce. 

Nedlouho po vydání publikace Jak se dělá věda na Filozofické fakultě JU z roku 2020 vznikla myšlenka 

realizovat první fakultní video seriál, který by poutavou a srozumitelnou formou přiblížil vědu 

stávajícím příznivcům a studentům fakulty, ale i široké veřejnosti. Na podzim roku 2021 bylo natočeno 

12 videoreportáží s cílem představit a popularizovat vědeckou činnost způsobem, který se v dnešní 

hektické době plné krátkého audiovizuálního materiálu těší největší oblibě. Natáčení probíhalo nejen 

na půdě Filozofické fakulty a kampusu JU, ale i na zámku v Českém Krumlově, na hradě Rožmberk, v 

Archivu Národního muzea v Praze, v selském muzeu Michalův statek v Pohledi u Světlé nad Sázavou 

nebo v Alšově jihočeské galerii. 

Natáčení, které bylo dokončeno v prosinci 2021, se zúčastnilo mnoho zástupců jednotlivých studijních 

oborů FF JU z řad akademiků, ale i studentů. Video seriál informuje o odborných poznatcích a 

zvyklostech oborů, jež se řadí mezi humanitní vědy. Také představuje jejich základní pilíře a odpovídá 

na otázky, k čemu tyto vědy slouží a co obnáší jejich studium. Od února 2022 byly jednotlivé díly video 

seriálu publikovány na fakultních sociálních sítích a těšily se vysoké sledovanosti. Dále byl video 

materiál využit na vzdělávacích veletrzích a jiných popularizačních setkáních s veřejností.  
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VI. Přílohy  
 

VI.1. Organizační struktura fakulty 
 

 

 

VI.1.1. Vedení fakulty 
Děkan, proděkani, tajemník 

Děkan prof. PhDr. Ondřej Pešek, Ph.D.  

Proděkani   

Proděkan pro studium Mgr. David Skalický, Ph.D. 

Proděkan pro vědu a výzkum prof. PaedDr. Vladimír Papoušek, CSc. 

Proděkan pro zahraniční vztahy a rozvoj PhDr. Pavel Král, Ph.D.  

Proděkan pro akreditace a řízení kvality prof. PhDr. Jan Radimský, Ph.D.  

Tajemnice Ing. Iva Hondlíková 
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VI.1.2. Orgány fakulty 

VI.1.2.1. Akademický senát 

Předsedkyně doc. Mgr. Miroslava Aurová, Ph.D. (do 2. 12. 

2022) 

Mgr. Veronika Faktorová, Ph.D. (od 3. 12. 2022) 

Místopředsedkyně komory akademických 

pracovníků 

Mgr. Alena Prošková, Ph.D. (do 2. 12. 2022) 

Mgr. Petr. Kos, Ph.D.  (od 3. 12. 2022) 

Místopředsedkyně / místopředseda 

studentské komory 

Mgr. Ing. Kateřina Hodková (do 2. 12. 2022) 

Mgr. Jan Lassner (od 2. 12. 2022) 

Členové – akademičtí pracovníci Mgr. Veronika Faktorová, Ph.D. (do 2. 12. 2022) 

Mgr. et Mgr. Václav Grubhoffer, Ph.D. (do 2. 12. 

2022) 

Mgr. Martina Halamová, Ph.D. (do 2. 12. 2022) 

doc. PhDr. Josef Hrdlička, Ph.D. (do 2. 12. 2022) 

doc. PhDr. Ladislav Nagy, Ph.D. (do 2. 12. 2022) 

Mgr. Alena Prošková, Ph.D. (do 2. 12. 2022) 

 

Mgr. Martin Dvořák, Ph.D. (od 3. 12. 2022) 

doc. Mgr. et Mgr. Václav Grubhoffer, Ph.D. (od 

3. 12. 2022) 

Mgr. Martina Halamová, Ph.D. (od 3. 12. 2022) 

Mgr. Kateřina Pražáková, Ph.D. (od 3. 12. 2022) 

doc. PhDr. Rostislav Smíšek, Ph.D. (od 3. 12. 

2022) 

Členové – studenti  Mgr. Helena Dvořáková (do 2. 12. 2022) 

Bc. Jan Lassner (do 1. 9. 2022) 

Mgr. Jakub Novák (od 2. 9. 2022) 

Jan Zámečník (do 2. 12. 2022) 

 

Ráchel Pabianová (od 3. 12. 2022) 

Bc. Jan Pěnkava (od 3. 12. 2022) 

Bc. Tomáš Pintner (od 3. 12. 2022) 
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VI.1.2.2. Vědecká rada 

 

Předseda   

prof. PhDr. Ondřej Pešek, Ph.D. děkan FF JU 

Interní členové   

prof. PaedDr. Michal Bauer, Ph.D.   Ústav bohemistiky  

prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc.   Historický ústav 

prof. PhDr. Josef Grulich, Ph.D.   Historický ústav 

doc. PhDr. Josef Hrdlička, Ph.D.   Historický ústav 

doc. Mgr. Ondřej Chvojka, Ph.D.   Archeologický ústav 

prof. PhDr. Alena Jaklová, CSc. Ústav česko-německých areálových studií a 

germanistiky 

prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr. rektor JU; Ústav věd o umění a kultuře 

doc. PaedDr. Bohumila Junková, CSc.   Ústav bohemistiky 

prof. PhDr. Rudolf Krajíc, CSc. Archeologický ústav 

PhDr. Pavel Král, Ph.D. Historický ústav 

doc. PhDr. Ladislav Nagy, Ph.D. Ústav anglistiky 

prof. PaedDr. Vladimír Papoušek, CSc. Ústav bohemistiky 

prof. PhDr. Jiří Pelán, Ph.D. Ústav romanistiky FF JU, výzkumné centrum 

CENLIT FF JU, Filozofická fakulta Univerzity 

Karlovy 

prof. PhDr. Jan Radimský, Ph.D.   Ústav romanistiky 

doc. PhDr. Marie Ryantová, CSc.   Ústav archivnictví a PVH 

doc. PhDr. Michal Šroněk, CSc. (do 14. 7. 2022) Ústav věd o umění a kultuře 

doc. Mgr. Pavel Štichauer, Ph.D. výzkumné centrum Teorie, metody a modely 

v současném jazykovědném výzkumu FF JU, 

Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

prof. PhDr. Dalibor Tureček, CSc., DSc. Ústav bohemistiky 

Externí členové   

doc. Mgr. Robert Antonín, Ph.D. Filozofická fakulta Ostravské univerzity 

prof. PhDr. Václav Bok, CSc.   Pedagogická fakulta JU 

prof. PhDr. František Čermák, DrSc. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

doc. PhDr. Roman Dykast, CSc. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy; Ústav 

dějin umění AV ČR, v. v. i. 
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doc. PhDr. Libuše Heczková, Ph.D. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

prof. PhDr. Martin Holý, Ph.D. Historický ústav AV ČR, v. v. i. 

doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D. Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy 

prof. PhDr. et Mgr. Tomáš Knoz, Ph.D. Filozofická fakulta Masarykovy univerzity 

prof. PhDr. Tomáš Kubíček, Ph.D.   Moravská zemská knihovna v Brně 

prof. PhDr. Alena Macurová, CSc. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

prof. Mgr. Ing. Tomáš Machula, Ph.D., Th.D. Teologická fakulta JU 

prof. PhDr. Ivan Šedivý, CSc. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

prof. PhDr. Jiří Štaif, CSc. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

prof. PhDr. Miroslav Verner, DrSc.   Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

doc. PhDr. Jan Wiendl, Ph.D. Filozofická fakulta Univerzity Karlovy 

 

VI.1.2.3 Mezinárodní rada 

prof. Guy Achard-Bayle Université de Lorraine, 

Francie 

prof. María Carmen Fernández Juncal Universidad de Salamanca, 

Španělsko 

prof. Dr. Olivier Chaline Université Sorbonne, 

Francie 

prof. Dr. Mark Sven Hengerer Ludwig-Maximilians-Universität, 

Německo 

Dr. hab. Joanna Czaplińska, prof. Univerzita Opole, 

Polsko 

prof. Alessandro Catalano Università degli Studi di Padova, 

Itálie 

doc. Mgr. Juraj Malíček, PhD. Univerzita Konstantina Filozofa, Nitra, 

Slovensko 

prof. Dr. Peter Trebsche Universität Innsbruck, 

Rakousko 

Professore Associato Donatella Pallotti O 

Ballotti 

Università degli Studi di Firenze, 

Itálie 
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VI.1.2.4. Rada studijních programů 

Předseda prof. PhDr. Jan Radimský, Ph.D. 

Členové doc. Mgr. Miroslava Aurová, Ph.D. 

  prof. PaedDr. Michal Bauer, Ph.D. 

  prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc. 

  Mgr. Kateřina Drsková, Ph.D. 

  doc. Dr. habil. Jürgen Eder 

  doc. PhDr. Josef Hrdlička, Ph.D. 

  doc. Mgr. Ondřej Chvojka, Ph.D. 

  Mgr. Tomáš Jajtner, Ph.D. et Th.D. 

  prof. PhDr. Alena Jaklová, CSc. 

  prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr. 

  PhDr. Jan John, Ph.D. 

 Mgr. Petr Kos, Ph.D. 

  Mgr. Magdalena Malechová, Ph.D. 

  doc. Mgr. Lenka Martínková, Ph.D. 

  doc. PhDr. Ladislav Nagy, Ph.D. 

  prof. PaedDr. Vladimír Papoušek, CSc. 

  prof. PhDr. Ondřej Pešek, Ph.D. 

  PhDr. Jana Pešková, Ph.D. 

  JUDr. Mgr. Ivo Petrů, Ph.D. 

  PhDr. Josef Prokop, Ph.D. 

  Mgr. Alena Prošková, Ph.D. 

  doc. PhDr. Marie Ryantová, CSc. 

  Mgr. David Skalický, Ph.D. 

  doc. PhDr. Rostislav Smíšek, Ph.D. 

  doc. PhDr. Michal Šroněk, CSc. 

  prof. PhDr. Dalibor Tureček, DSc. 

 

VI.1.2.5. Akreditační komise 

  

Předseda prof. PhDr. Jan Radimský, Ph.D. 

Členové prof. PaedDr. Vladimír Papoušek, CSc. 
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 Mgr. David Skalický, Ph.D. 

 PhDr. Pavel Král, Ph.D. 

 Mgr. Monika Hosnedlová 

 

VI.1.2.6. Disciplinární komise  

Předseda Mgr. Martin Kaplický, Ph.D. 

Členové  

  Mgr. Helena Dvořáková  

  Mgr. Veronika Faktorová, Ph.D.  

  Mgr. Ing. Kateřina Hodková  

 Bc. Vy Linh Vuong  

 

VI.1.3. Ústavy  

Název Zkratka Ředitel ústavu 

Archeologický ústav UAR FF JU doc. Mgr. Ondřej Chvojka, Ph.D. 

Historický ústav UHE FF JU prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc. 

Ústav anglistiky UAN FF JU doc. PhDr. Ladislav Nagy, Ph.D. 

Ústav archivnictví a 

pomocných věd historických 

UAC FF JU doc. PhDr. Marie Ryantová, CSc. 

Ústav bohemistiky UBO FF JU prof. PaedDr. Vladimír Papoušek, CSc. 

Ústav česko-německých 

areálových studií a 

germanistiky 

UAG FF JU prof. PhDr. Alena Jaklová, CSc. 

Ústav romanistiky URO FF JU prof. PhDr. Jan Radimský, Ph.D. 

Ústav věd o umění a kultuře UUK FF JU prof. PhDr. Petr A. Bílek, CSc. 

 

VI.1.4. Výzkumná centra 

Název Vedoucí řešitelského týmu 

Habsburkové v dějinách českých zemí raného 

novověku 

prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc. 

Centrum pro výzkum novější české literatury a 

literární teorie 

prof. PaedDr. Vladimír Papoušek, CSc. 

Teorie, metody a modely v současném 

jazykovědném výzkumu 

prof. PhDr. Ondřej Pešek, Ph.D. 
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VI.1.5. Pracoviště děkanátu 

VI.1.5.1. Kancelář děkana 

Personální obsazení Mgr. Barbora Poslušná 

 

VI.1.5.2. Studijní oddělení 

Personální obsazení Ing. Klára Kolgjeraj 

  Mgr. Pavla Lencová, Ph.D. 

 

VI.1.5.3. Oddělení pro vědu a výzkum 

Personální obsazení Ing. Ivana Vejskrabová  

 

VI.1.5.4. Oddělení pro zahraniční vztahy 

Personální obsazení Mgr. Markéta Šmídová, Ph.D. (do 31. 8. 2022) 

Mgr. et Mgr. Sabina Štěpánková (od 11. 8. 

2022) 

 

VI.1.5.5. Personální oddělení 

Personální obsazení Ing. Iva Hondlíková 

 

VI.1.5.6. Ekonomické oddělení 

Personální obsazení Alena Slováčková (do 31. 5. 2022) 

Ing. Jitka Kocábková (od 1. 7. 2022) 

 

VI.1.5.7. Oddělení CŽV a správy IS/STAG 

Personální obsazení Mgr. Monika Hosnedlová 

 

VI.1.5.8. Projektové a marketingové oddělení 

Personální obsazení Mgr. Tereza Uhlíková  
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VI.2. Vzdělání 
 

VI.2.1. Akreditované studijní obory (dobíhající akreditace) 

Kód 
studijní

ho 
program

u  

Název studijního 
programu  

Kód 
studijní

ho 
oboru  

Název studijního oboru 

Standard
ní doba 
studia  

v 
akadem. 

rocích 

Form
a 

studi
a,  
v 

cizím 
jazyc

e  

Doba platnosti Rozhodnutí č. 

Prodloužení 
zákonem č. 
168/2018  
ze dne 19. 

července 2018 

  B 
M, 
N 

P     

B 7105 Historické vědy 
7105R00

1 
Archeologie 

(dvouoborové) 
3     P 1. března 2018 3763/2010–30/1 ze dne 12. 2. 2010 

do 31. prosince 
2024 

    
7105R00

5 
Archivnictví 

(jednooborové)  
3     P 

31. prosince 
2020 

MSMT/43 181/2012-M3 ze dne 17. 
10. 2012 

do 31. prosince 
2024 

    
7105R00

5 
Archivnictví (dvouoborové) 3     P 1. března 2018 3763/2010–30/1 ze dne 12. 2. 2010 

do 31. prosince 
2024 

    
7105R02

1 
Historie 3     P 

31. prosince 
2020 

MSMT/43 181/2012-M3 ze dne 17. 
10. 2012 

do 31. prosince 
2024 

    
7105R02

1 
Historie (dvouoborové) 3     P 1. března 2018 3763/2010–30/1 ze dne 12. 2. 2010 

do 31. prosince 
2024 

B 7109 Archeologie 
7105R00

1 
Archeologie 

(jednooborové) 
3     P 

31. prosince 
2020 

MSMT/14350/2014 ze dne 7. 5. 2014 
do 31. prosince 

2024 

B 7310 Filologie 
7310R00

9 
Anglický jazyk a literatura 

(dvouoborové) 
3     P 

1. listopadu 
2017 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R23

7 
Bohemistika 

(jednooborové) 
3     P 

30. listopadu 
2022 

MSMT/6055/2014 ze dne 3. 3. 2014 
do 31. prosince 

2024 

    
7310R23

7 
Bohemistika 

(dvouoborové) 
3     P 

31. března 
2019 

5 044/2011–30/1 ze dne 21. 2. 2011 
do 31. prosince 

2024 

    
7310R34

6 
Česko-německá areálová 

studia 
3     P 31. ledna 2018 

MSMT/40447/2013 ze dne 14. 10. 
2013 

do 31. prosince 
2024 
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7310R30

1 

Francouzský jazyk pro 
evropský a mezinárodní 

obchod 
3     P 

1. listopadu 
2021 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R05

4 
Francouzský jazyk a 

literatura (jednooborové) 
3     P 

1. listopadu 
2021 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R05

4 
Francouzský jazyk a 

literatura (dvouoborové) 
3     P 

1. listopadu 
2021 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R07

1 
Italský jazyk 3     P 

31. prosince 
2017 

21 745/2011-M3 ze dne 22. 7. 2011 
do 31. prosince 

2024 

    
7310R35

1 
Italský jazyk pro evropský 

a mezinárodní obchod 
3     P 

1. listopadu 
2021 

MSMT-4805/2014 ze dne 27. 2. 2015 
do 31. prosince 

2024 

    
7310R07

2 
Italský jazyk a literatura 

(dvouoborové) 
3     P 

1. listopadu 
2021 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R10

6 
Německý jazyk a literatura 

(dvouoborové) 
3     P 

31. prosince 
2020 

MSMT-22684/2016-1 ze dne 25. 7. 
2016 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R17

4 
Španělský jazyk a literatura 

(jednooborové) 
3     P 

1. listopadu 
2017 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R17

4 
Španělský jazyk a literatura 

(dvouoborové) 
3     P 

1. listopadu 
2017 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310R30

2 

Španělský jazyk pro 
evropský a mezinárodní 

obchod 
3     P 

1. listopadu 
2021 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

B 6107 Humanitní studia 
6107R03

6 
Kulturní studia 
(jednooborové) 

3     P 
31. května 

2022 
MSMT-14194/2016 ze dne 13. 5. 

2016 
do 31. prosince 

2024 

    
6107R03

6 
Kulturní studia 
(dvouoborové) 

3     P 
31. května 

2022 
MSMT-14194/2016 ze dne 13. 5. 

2016 
do 31. prosince 

2024 

B 8109 
Obecné teorie a dějiny 

umění a kultury 
8109R00

5 
Estetika 3     P 31. ledna 2018 

MSMT/40447/2013 ze dne 14. 10. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
8109R00

5 
Estetika (dvouoborové) 3     P 

31. března 
2019 

MSMT-4805/2014 ze dne 27. 2. 2015 
do 31. prosince 

2024 

    
8109R00

2 
Dějiny umění 3     P 31. srpna 2017 12 788/2011–30/1 ze dne 10. 5. 2011 

do 31. prosince 
2024 

    
8109R00

2 
Dějiny umění 

(dvouoborové) 
3     P 

31. března 
2019 

MSMT-4805/2014 ze dne 27. 2. 2015 
do 31. prosince 

2024 
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N 6107 Humanitní studia 
6107T03

5 
Literárně-historická studia    2   P 

31. května 
2018 

MSMT/16 425/2012-M3 ze dne 30. 4. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

      
Kulturální studia 
(dvouoborové) 

  2   P 
31. května 

2022 
MSMT-14194/2016 ze dne 13. 5. 

2016 
do 31. prosince 

2024 

      
Kulturální studia 
(jednooborové) 

  2   P 
31. května 

2022 
MSMT-14194/2016 ze dne 13. 5. 

2016 
do 31. prosince 

2024 

  Historické vědy 
7105T00

5 
Archivnictví   2   P 1. března 2018 3763/2010–30/1 ze dne 12. 2. 2010 

do 31. prosince 
2024 

    
7105T02

1 
Historie   2   P 

31. prosince 
2020 

MSMT/43 181/2012-M3 ze dne 17. 
10. 2012 

do 31. prosince 
2024 

    
7105T02

1 
Historie (dvouoborové)   2   P 

31. prosince 
2020 

MSMT/14350/2014 ze dne 7. 5. 2014 
do 31. prosince 

2024 

N 7109 Archeologie 
7105T00

1  
Archeologie 

(jednooborové) 
  2   P 

31. července 
2017 

MSMT/19713/2013 ze dne 17. 7. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

N 7310 Filologie 
7310T23

9 
Bohemistika   2   P 

30. listopadu 
2022 

MSMT/6055/2014 ze dne 3. 3. 2014 
do 31. prosince 

2024 

    
7310T23

9 
Bohemistika 

(dvouoborové) 
  2   P 

30. listopadu 
2022 

MSMT/6055/2014 ze dne 3. 3. 2014 
do 31. prosince 

2024 

    
7310T34

6 
Česko-německá areálová 

studia (dvouoborové) 
  2   P 

31. prosince 
2020 

MSMT-22684/2016-1 ze dne 25. 7. 
2016 

do 31. prosince 
2024 

    
7310T34

6 
Česko-německá areálová 

studia 
  2   P 

31. března 
2019 

MSMT-4805/2014 ze dne 27. 2. 2015 
do 31. prosince 

2024 

    
7310T31

8 
Francouzský jazyk 

(jednooborové) 
  2   P 

1. listopadu 
2021 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310T31

8 
Francouzský jazyk a 

literatura (dvouoborové) 
  2   P 

30. listopadu 
2022 

MSMT/6055/2014 ze dne 3. 3. 2014 
do 31. prosince 

2024 

    
7310T07

1 
Italský jazyk 

(jednooborové) 
  2   P 

31. července 
2021 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7310T07

1 
Italský jazyk a literatura  

(dvouoborové) 
  2   P 

30. listopadu 
2022 

MSMT/6055/2014 ze dne 3. 3. 2014 
do 31. prosince 

2024 

    
7310T00

3 
Anglická a americké 

literatura 
  2   P 31. října 2020 

MSMT-14194/2016 ze dne 13. 5. 
2016 

do 31. prosince 
2024 

    
7310T00

3 

Anglická a americké 
literatura  

(dvouoborové) 
  2   P 

30. listopadu 
2018 

MSMT/6055/2014 ze dne 3. 3. 2014 
do 31. prosince 

2024 
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7310T31

9 
Španělský jazyk 
(jednooborové) 

  2   P 
31. července 

2017 
MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 

2013 
do 31. prosince 

2024 

    
7310T31

9 
Španělský jazyk a literatura 

(dvouoborové) 
  2   P 

30. listopadu 
2022 

MSMT/6055/2014 ze dne 3. 3. 2014 
do 31. prosince 

2024 

    
7310T29

3 
Překladatelství anglického 

jazyka 
  2   P 

31. prosince 
2020 

MSMT-22684/2016-1 ze dne 25. 7. 
2016 

do 31. prosince 
2024 

    
7310T29

4 
Překladatelství 

francouzského jazyka 
  2   P 

31. prosince 
2020 

MSMT-22684/2016-1 ze dne 25. 7. 
2016 

do 31. prosince 
2024 

    
7310T34

9 
Překladatelství 

španělského jazyka 
  2   P 

31. prosince 
2020 

MSMT-22684/2016-1 ze dne 25. 7. 
2016 

do 31. prosince 
2024 

N 7504 
Učitelství pro střední 

školy 
7504T03

9 

Učitelství anglického 
jazyka a literatury pro 

střední školy 
  2   P 

31. května 
2019 

MSMT-12677/2015 ze dne 11. 5. 
2015 

do 31. prosince 
2024 

    
7504T03

9 
Učitelství českého jazyka a 
literatury pro střední školy 

  2   P 30. dubna 2023 
MSMT-45124/2014 ze dne 23. 12. 

2014 
do 31. prosince 

2024 

    
7504T04

2 
Učitelství dějepisu pro 

střední školy 
  2   P 30. dubna 2023 

MSMT-45124/2014 ze dne 23. 12. 
2014 

do 31. prosince 
2024 

    
7504T05

2 
Učitelství francouzského 
jazyka pro střední školy 

  2   P 30. dubna 2019 
MSMT/7492/2013-M3 ze dne 5. 3. 

2013 
do 31. prosince 

2024 

    
7504T31

4 
Učitelství italského jazyka 

pro střední školy 
  2   P 30. dubna 2019 

MSMT/7492/2013-M3 ze dne 5. 3. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

    
7504T12

5 
Učitelství španělského 

jazyka pro střední školy 
  2   P 30. dubna 2019 

MSMT/7492/2013-M3 ze dne 5. 3. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

N 8109 
Obecné teorie a dějiny 

umění a kultury 
8109T02

2 
Dějiny a filozofie umění   2   P 

1. listopadu 
2018 

MSMT-35585/2014 ze dne 9. 10. 
2014 

do 31. prosince 
2024 

P 7105 Historické vědy 
7105V0

12 
České dějiny     3 P, K 31. srpna 2019 23 984/2011-M3 ze dne 10. 8. 2011 

do 31. prosince 
2024 

    
7105V0

43 
Pomocné vědy historické     3 P, K 

31. prosince 
2024 

MSMT-22684/2016-1 ze dne 25. 7. 
2016 

do 31. prosince 
2024 

P7109 Archeologie 
7105V0

01 
Archeologie     3 P, K 

1. listopadu 
2019 

MSMT-34983/2015 ze dne 19. 10. 
2015  

do 31. prosince 
2024 

P 7105 
Geschichtswissenschaf

ten 
7105V0

12 
Tschechische Geschichte     3 

P, K, 
N 

31. srpna 2019 23 984/2011-M3 ze dne 10. 8. 2011 
do 31. prosince 

2024 

P 7310 Filologie 
7310V0

32 
Český jazyk     3 P, K 

31. července 
2020 

MSMT/6905/2012-M3 ze dne 29. 2. 
2013 

do 31. prosince 
2024 
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7310V1

27 
Románské jazyky     3 P, K 

1. listopadu 
2017 

MSMT/18578/2013 ze dne 20. 5. 
2013 

do 31. prosince 
2024 

P 8106 
Teorie a dějiny 

literatury 
8106V0

01 
Dějiny novější české 

literatury 
    3 P, K 31. srpna 2019 23 984/2011-M3 ze dne 10. 8. 2011 

do 31. prosince 
2024 

P 8106 
Theory and History of 

Literature 
8106V0

01 
History of Literature 19th 

and 20th Century 
    3 

P, K, 
A 

31. srpna 2019 23 984/2011-M3 ze dne 10. 8. 2011 
do 31. prosince 

2024 
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 VI.2.2. Počty studentů a absolventů v roce 2022 (dobíhající akreditace) 
 

Typ studijního 
programu 

Jednooborové/ 
Dvouoborové 

Studijní obor 
počet studentů  
k 31. 10. 2021 

počet studentů  
k 31. 10. 2022 

počet absolventů 
v roce 2022  

(z toho  
s vyznamenáním) 

Bakalářský Jednooborové studium 6107R036 Kulturní studia 5 1 5 

    7105R001 Archeologie 2 0 2 

    7105R005 Archivnictví 5 1 3 

    7105R021 Historie 2 2 0 

    7310R054 Francouzský jazyk a literatura 2 1 1 

    7310R071 Italský jazyk 3 0 3 (1) 

    7310R174 Španělský jazyk a literatura 1 0 1 (1) 

    7310R237 Bohemistika 16 8 5 (1) 

    7310R301 Francouzský jazyk pro evropský a mezinárodní obchod 5 1 3 (1) 

    7310R302 Španělský jazyk pro evropský a mezinárodní obchod 11 3 7 

    7310R346 Česko-německá areálová studia 5 2 3 

    8109R002 Dějiny umění 13 3 6 

    8109R005 Estetika 4 1 1 

   Dvouoborové studium B6107 Kulturní studia – Dějiny umění 1 1 0 

    B7105 Historie – Archivnictví 3 1 2 

    B7310 Anglický jazyk a literatura – Estetika 9 2 4 

    B7310 Anglický jazyk a literatura – Francouzský jazyk a literatura 3 2 0 

    B7310 Anglický jazyk a literatura-Německý jazyk a literatura 6 2 4 (1) 

    B7310 Anglický jazyk a literatura – Španělský jazyk a literatura 6 2 3 (2) 
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    B7310 Bohemistika – Anglický jazyk a literatura 13 4 7 (3) 

    B7310 Bohemistika – Estetika 2 1 0 

    B7310 Historie – Anglický jazyk a literatura 1 0 1 

    B7310 Historie – Bohemistika 3 0 3 

    B7310 Historie – Španělský jazyk a literatura 2 1 1 

    B7310 Německý jazyk a literatura – Italský jazyk a literatura 1 1 0 

    B8109 Dějiny umění – Estetika 1 1 0 

Navazující Jednooborové studium 6107T030 Kulturální studia 4 0 3 

    7105T001 Archeologie 1 0 1 

    7105T005 Archivnictví 1 0 1 (1) 

    7105T021 Historie 3 2 1 

    7310T071 Italský jazyk 1 0 1 (1) 

    7310T239 Bohemistika 6 1 5 (3) 

    7310T318 Francouzský jazyk 1 1 0 

    7310T319 Španělský jazyk 2 0 2 (1) 

    7310T346 Česko-německá areálová studia 3 0 3 (1) 

    8109T022 Dějiny a filozofie umění 10 3 9 (4)  

  Dvouoborové studium   N7310 Česko-německá areálová studia-Historie 1 1 0 

    
N7310 Překladatelství anglického jazyka – Překladatelství 

francouzského jazyka 
1 0 1 

    
N7310 Překladatelství anglického jazyka – Překladatelství  

španělského jazyka 
0 0 0 

    
N7504 Učitelství anglického jazyka  

a literatury pro SŠ – Učitelství španělského jazyka pro SŠ 
1 0 1 (1) 

    
N7504 Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ – Učitelství 

anglického jazyka a literatury pro SŠ 
2 1 1 
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N7504 Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ – Učitelství 

dějepisu pro SŠ 
2 0 2 (1) 

    
N7504 Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ – Učitelství 

španělského jazyka pro SŠ 
1 1 0 

    
N7504 Učitelství dějepisu pro SŠ – Učitelství anglického jazyka  

a literatury pro SŠ 
3 0 3 (1) 

Doktorský   7105V012 České dějiny 3 2 1 

    7105V001 Archeologie 5 2 0 

    7310V137 Románské jazyky 1 1 0 

    8106V001 Dějiny novější české literatury 4 1 2 



39 
 

VI.2.3. Nově akreditované studijní programy  
 

Typ 
akreditace 

(IA/PA) 

Kód studijního 
programu (STUDPROG) 

Název studijního 
programu 

Profil 
studijního 
programu 

Kód 
studijního 
programu 

ISCED-F 

Oblast vzdělávání 

Standardní doba studia v akademických 
rocích 

Rigor. 
řízení 

Doba 
platnosti 

Forma studia 

      B MN P FSA   

 

IA B0231A090031 
Anglický jazyk  

a literatura 
akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie 3   P  16.11.2028 

IA B0222A120012 Archeologie 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy 3   P  16.11.2028 

IA B0322A120005 Archivnictví 
akademicky 
zaměřený  

0322 Historické vědy 3   P  16.11.2028 

IA B0232A090005 Bohemistika 
akademicky 
zaměřený  

0232 Filologie 3  
  P  16.11.2028 

IA B0231A090033 
Česko-německá 
areálová studia 

akademicky 
zaměřený  

0231 Filologie 3  
  P  16.11.2028 

PA B0213A320003 Dějiny umění 
akademicky 
zaměřený  

0213 
Vědy o umění a 

kultuře 
3  

  P  17.10.2028 

PA B0213A320007 Estetika 
akademicky 
zaměřený  

0213 
Vědy o umění a 

kultuře 
3  

  P  08.01.2029 
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IA B0231A090034 
Francouzský jazyk  

a literatura 
akademicky 
zaměřený  

0231 Filologie 3  
  P  16.11.2028 

IA B0231P090001 

Francouzský jazyk 
pro evropský  

a mezinárodní 
obchod 

profesně 
zaměřený  

0231 
Filologie (78,5 %), 
Ekonomické obory 

(21,5 %) 
3  

  P  16.11.2028 

IA B0222A120014 Historie 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy 3     P   16.11.2028 

IA B0231A090035 
Italský jazyk  

a kultura 
akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie 3     P   16.11.2028 

PA B0388A180001 Kulturní studia 
akademicky 
zaměřený 

0388 
Mediální a 

komunikační studia 
3     P   01.12.2028 

IA B0231A090036 
Německý jazyk  

a literatura 
akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie 3     P   16.11.2028 

IA B0231A090037 
Španělský jazyk  

a literatura 
akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie 3     P   16.11.2028 

IA B0231P090002 

Španělský jazyk  
pro evropský  

a mezinárodní 
obchod 

profesně 
zaměřený 

0231 
Filologie (78,5 %), 
Ekonomické obory 

(21,5 %) 
3     P   16.11.2028 
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Bakalářské studium – učitelské 

IA B0114A300095 

Anglický jazyk  
a literatura  

se zaměřením  
na vzdělávání  

pro střední školy 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství 3     P   16.11.2028 

IA B0114A300094 

Český jazyk  
a literatura  

se zaměřením  
na vzdělávání  

pro střední školy 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství 3     P   16.11.2028 

IA B0114A300098 

Dějepis  
se zaměřením  
na vzdělávání  

pro střední školy 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství 3     P   16.11.2028 

IA B0114A300096 

Francouzský jazyk  
se zaměřením  
na vzdělávání  

pro střední školy 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství 3     P   16.11.2028 

IA B0114A300109 

Německý jazyk  
se zaměřením  
na vzdělávání  

pro střední školy 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství 3     P   16.11.2028 
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IA B0114A300097 

Španělský jazyk   
se zaměřením  
na vzdělávání  

pro střední školy 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství 3     P   16.11.2028 

Navazující studium 

IA N0231A090024 
Anglická  

a americká 
literatura 

akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie   2   P   16.11.2028 

IA N0222A120017 Archeologie 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy   2   P PhDr. 16.11.2028 

IA N0322A120003 Archivnictví 
akademicky 
zaměřený 

0322 Historické vědy   2   P PhDr. 16.11.2028 

IA N0232A090005 Bohemistika 
akademicky 
zaměřený 

0232 Filologie   2   P PhDr. 16.11.2028 

IA N0231A090025 
Česko-německá 
areálová studia 

akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie   2   P   16.11.2028 

PA N0213A320003 
Dějiny umění  

a vizuální studia 
akademicky 
zaměřený 

0213 
Vědy o umění 

a kultuře 
  2   P   17.10.2028 

IA N0222A120018 Historie 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy   2   P PhDr. 16.11.2028 

PA N0388A180001 Kulturální studia 
akademicky 
zaměřený 

0388 
Mediální 

a komunikační studia 
  2   P PhDr. 01.12.2028 
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IA N0231A090073 
Německý jazyk  

a literatura 
Akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie  2  P PhDr. 16.11.2028 

IA N0231A090026 

Překladatelství 
anglického jazyka – 

překladatelství 
francouzského jazyka 

(specializace) 

akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie   2   P   16.11.2028 

Překladatelství 
anglického jazyka – 

překladatelství 
italského jazyka 

(specializace) 

Překladatelství 
anglického jazyka – 

překladatelství 
německého jazyka 

(specializace) 

Překladatelství 
anglického jazyka – 

překladatelství  
španělského jazyka 

(specializace) 

IA N0231A090027 

Románská filologie 
Francouzská filologie 

(specializace) 

akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie   2   P PhDr. 16.11.2028 

Románská filologie 
Italská filologie 
(specializace) 

Románská filologie 
Španělská filologie 

(specializace) 
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Navazující studium – učitelské 

IA N0114A300081 (07) 

Učitelství pro 
střední školy – 

specializace  
Anglický jazyk  

a literatura 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství   2   P PhDr. 16.11.2028 

IA N0114A300081 (02) 

Učitelství pro 
střední školy – 

specializace  
Český jazyk  
a literatura 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství   2   P PhDr. 16.11.2028 

IA N0114A300081 (23) 

Učitelství pro 
střední školy – 

specializace  
Dějepis  

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství   2   P PhDr. 16.11.2028 

IA N0114A300081 (08) 

Učitelství pro 
střední školy – 

specializace  
Francouzský jazyk  

a literatura 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství   2   P PhDr. 16.11.2028 

IA N0114A300081 (09) 

Učitelství pro 
střední školy – 

specializace  
Německý jazyk  

a literatura 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství   2   P PhDr. 16.11.2028 
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IA N0114A300081 (11) 

Učitelství pro 
střední školy – 

specializace  
Španělský jazyk  

a literatura 

akademicky 
zaměřený 

0114 Učitelství   2   P PhDr. 16.11.2028 

Doktorské studium 

PA N0222D120028 Archeologie 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy     4 P/K   17.12.2029 

PA N0222D120029 Archaeology 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy     4 P/K   17.12.2029 

IA P0222D120007 České dějiny 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy     4 P/K   16.11.2028 

IA P0222D120008 
Pomocné vědy 

historické 
akademicky 
zaměřený 

0222 Historické vědy     4 P/K   16.11.2028 

PA P0231D090012 Románské jazyky 
akademicky 
zaměřený 

0231 Filologie     4 P/K   24.04.2029 
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PA P0232D090016 
Teorie a dějiny 
novější české 

literatury 

akademicky 
zaměřený 

0232 Filologie     4 P/K   01.03.2029 

PA P0232D090015 
Theory and History  
of Modern Czech 

Literature 

akademicky 
zaměřený 

0232 Filologie     4 P/K   01.03.2029 
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VI.2.4. Počty studentů v roce 2022 (nově akreditované studijní programy)  
 

Bakalářské studium 

Kód SP Název SP 
(Specializace; 

sdruž. studium) 
Počet studentů 

k 31.10.2022 

B0114A300094 
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání pro střední 
školy 

ČJL-AJL/vSŠ 12 

ČJL-D/vSŠ 11 

ČJL-NJ/vSŠ 5 

ČJL-ZSV/vSŠ 14 

ČJL-ŠJ/vSŠ 2 

B0114A300095 
Anglický jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání 
pro střední školy 

AJL-D/VSŠ 17 

AJL-FJ/VSŠ 2 

AJL-M/vSŠ 3 

AJL-NJ/vSŠ 14 

AJL-ČJL/vSŠ 22 

AJL-ŠJ/vSŠ 10 

B0114A300096 Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy FJ-ČJL/vSŠ 0 

B0114A300097 Španělský jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy 

ŠJ-AJL/vSŠ 10 

ŠJ-D/vSŠ 1 

ŠJ-NJ/vSŠ 1 

ČJL 2 

B0114A300098 Dějepis se zaměřením na vzdělávání pro střední školy 
D-AJL/vSŠ 17 

D-ČJL/vSŠ 14  

D-NJ/vSŠ 3 

B0114A300109 Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy 

NJ-AJL/vSŠ 2 

NJ-D/vSŠ 2 

NJ-ČJL/vSŠ 4 

B0213A320003 Dějiny umění 

maximus 55 

DU-AJL 0 

DU-ARL 1 
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DU-EST 0 

DU-IJK 2 

B0231A320007 Estetika 
maximus 22 

EST-IJK 1 

B0222A120012 Archeologie  14 

B0222A120014 Historie 

maximus 32 

HIS-AJL 2 

HIS-DU 2 

B0231A090031 Anglický jazyk a literatura 

maximus 139 

AJL-ARC 3 

AJL-ARL 1 

AJL-BOH 6 

AJL-DU 1 

AJL-EST 0 

AJL-HIS 0 

AJL-IJK 13 

AJL-KUST 2 

AJL-NJL 1 

AJL-SJL 5 

B0231A090033 Česko-německá areálová studia  16 

B0213A090034 Francouzský jazyk a literatura 
maximus 1 

FJL-AJL 1 



49 
 

FJL-BOH 1 

B0231A090035 Italský jazyk a kultura 
maximus 16 

IJK-AJL 1 

B0231A090036 Německý jazyk a literatura 
maximus 11 

NJL-IJK 1 

B0231A090037 Španělský jazyk a literatura 
maximus 9 

SJL-IJK 1 

B0231P090001 Francouzský jazyk pro evropský a mezinárodní obchod  21 

B0231P090002 Španělský jazyk pro evropský a mezinárodní obchod  20 

B0232A09005 Bohemistika 

maximus 35 

BOH-AJL 2 

BOH-ARC 1 

BOH-DU 1 

BOH-IJK 1 

BOH-HIS 0 

B0322A120005 Archivnictví 

maximus 11 

ARC-NJL 1 

ARC-SJL 2 

B0388A180001 Kulturní studia  26 

Navazující studium 

N0114A300081D Učitelství pro střední školy 
AJL-D/uSŠ 7 

AJL-FJL/uSŠ 3 

AJL-NJL/uSŠ 6 
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AJL-ČJL/uSŠ 13 

AJL-ŠJL/uSŠ 2 

D-ŠJL/uSŠ 1 

ČJL-D/uSŠ 5 

ČJL-NJL/uSŠ 1 

N0231A320003 Dějiny umění a vizuální studia 
maximus 9 

nDUVS-nKLS 1 

N0222A120017 Archeologie  1 

N0222A120018 Historie 
maximus 1 

nHIS-nRFI 1 

N0231A090024 Anglická a americká literatura 

maximus 12 

nAAL-nBOH 2 

nAAL-nCNAS 3 

nAAL-nKLS 2 

nAAL-nNJL 1 

N0231A090025 Česko-německá areálová studia  6 

N0231A090026 Překladatelství 
nPAJ-nPFJ 7 

nPAJ-nPIJ 2 

nPAJ-nPSJ 4 

N0231A090027 Románská filologie 

Francouzská 
filologie (RFFn) 

4 

Italská filologie 
(RFIn) 

2 

Španělská filologie 
(RFSn) 

9 

nRFF-nRFS 1 

nRFS-nRFI 1 

maximus 13 
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N0232A09005 Bohemistika 
nBOH-nAAL 1 

nBOH-nKLS 2 

N0322A120003 Archivnictví  7 

N0388A180001 Kulturální studia 

maximus 14 

nKLS-nBOH 1 

nKLS-nDUVS 1 

Doktorské studium 

P0222D120007 České dějiny  2 

P0222D120008 Pomocné vědy historické  2 

P0222D120028 Archeologie  8 

P0222D120029 Archaeology  1 

P0231D090012 Románské jazyky  6 

P0232D090016 Teorie a dějiny novější české literatury  6 
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VI.2.5. Programy CŽV realizované v roce 2022 
 

Název kurzu Termín konání Počet 

účastníků 

Způsob ukončení 

Proměny českého románu 20. století 8. 3. – 10. 5. 2022 15  osvědčení  

o absolvování 

Proměny českého románu 20. století /součást U3V/  8. 3. – 10. 5. 2022 10  zápočet 

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Život vesnického obyvatelstva od poloviny 17. až do počátku 20. století 4. 10. 2022 – 13. 12. 2022 54 osvědčení  

o absolvování 
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Život vesnického obyvatelstva od poloviny 17. až do počátku 20. století /součást 

U3V/  

4. 10. 2022 – 13. 12. 2022 10 

 

zápočet 

Antická vzdělanost I  13 týdnů ve shodě  

s prezenční výukou  

v zimním semestru AR 2022/2023 

2 osvědčení  

o absolvování 

 

Architektura renesance a manýrismu 5 osvědčení  

o absolvování 

Česká literatura 2. poloviny 20. století I 3 osvědčení  

o absolvování 

 Dějiny anglosaského kritického myšlení I 1 osvědčení  

o absolvování 

Dějiny pravěku 4 osvědčení  

o absolvování 

Genealogie 9 osvědčení  

o absolvování 

 Habsburkové v dějinách Evropy I 5 osvědčení  

o absolvování 

 Politika a společnost – ČR a německy mluvící země 1 osvědčení  

o absolvování 

Pomocné vědy historické 1 osvědčení  

o absolvování 

Úvod do archeologie I 1 osvědčení  

o absolvování 
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 Úvod do fyzické antropologie 1 osvědčení  

o absolvování 

Základní kurz dějin umění I 5 osvědčení  

o absolvování 

Základy politologie  5 osvědčení  

o absolvování 
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VI.2.6. Akreditované programy DVPP  
 

VZDĚLÁVACÍ PROGRAM č. j. ze dne platnost do na FF JU 
zajišťuje 

Současná anglicky psaná 
próza 

MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UAN FF JU 

Překlad anglické prózy MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UAN FF JU 

Od hledání významu k 
slovotvorbě 

MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UAN FF JU 

Americký politický systém MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UAN FF JU 

Anglická literatura raného 
novověku 

MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UAN FF JU 

Nové metody, perspektivy a 
témata současné české 
literární vědy 

MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UBO FF JU 

Nové trendy v současné 
češtině 

MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UBO FF JU 

Internet a vybrané 
platformy jako zdroj 
didaktických materiálů  
pro učitele francouzského 
jazyka 

MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 URO FF JU 

Současné trendy ve výuce 
španělského jazyka 

MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 URO FF JU 

Filozofie a umění MSMT-8659/2017-1 04.05.2017 04.05.2023 UUK FF JU 

Moderní archeologie a 
dějiny 

MSMT-27325/2019-
2-789 

12.11.2019 11.11.2022 UAR FF JU 

Inovativní aktivity pro výuku 
současné a živé 
francouzštiny 

MSMT-40891/2019-
2-50 

26.03.2020 26.03.2023 URO FF JU 
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VI. 3. Věda a výzkum 
 

VI.3.1. Obhájené disertace, ukončená habilitační a jmenovací řízení 

 
Disertační práce FF JU obhájené v roce 2022 

Jméno 
uchazečky/uchazeče 

Studijní 
obor 

Název disertační práce Termín 
obhajoby a SDZ 

Mgr. Vladimir Panov, 
Ph.D.   

České dějiny  Habsburkové a Rurikovci v raném 
novověku: diplomacie a vzájemný 
obraz (1558–1598)  

27.06.2022 

Mgr. František Kölbl, 
Ph.D.   

Dějiny 
novější 
české 
literatury  

Konfliktní obrazy Šumavy (od roku 
1945 do současnosti): Kulturní 
reprezentace ve vztahu k ideologii    

13.09.2022 

Mgr. et Mgr. Libor 
Staněk, Ph.D.  

Dějiny 
novější 
české 
literatury  

Metafory a nové slovníky současné 
české poezie  

13.09.2022 

 

Habilitační řízení ukončená v roce 2022  

 

Jméno uchazeče, pracoviště Obor habilitačního řízení Jmenování docentem  

PhDr. Rostislav Smíšek, Ph.D., 
Filozofická fakulta Jihočeské 
univerzity   

České dějiny  od 1. prosince 2022  
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VI.3.2. Řešené projekty VaV 

 
Grantová agentura ČR 

Řešitel Název projektu Doba řešení 

PhDr. Markéta Skořepová, 
Ph.D. 

Křestní a biřmovací praxe ve venkovské 
společnosti 19. století jako projev kulturní a 
sociální identity obyvatelstva 

01/2020 – 
12/2022 

prof. PhDr. Josef Grulich, Ph.D.  Rekruti, dezertéři, invalidé a vysloužilci. 
Služba v armádě a její vliv na strukturu 
jihočeské venkovské rodiny, 1780–1830 

01/2021 – 
12/2023 

Mgr. Lukáš Holata, Ph.D.  Zranitelné nebo odolné? Poznání odezvy 
středověkých venkovských komunit na 
environmentální stres  

04/2022 – 
12/2024 

  

TA ČR – Program na podporu aplikovaného společenskovědního a humanitního výzkumu, 

experimentálního vývoje a inovací ÉTA 

Řešitel Název projektu Doba řešení 

Mgr. Lukáš Holata, Ph.D. 
(řešeno s dalším uchazečem – 
Gulag.cz, z. s.) 

Vytvoření modelu „gulagu“ ve virtuální a 
rozšířené realitě jako nástroje pro 
zvyšování efektivity výuky dějin 20. století 

04/2020 – 03/2023 

 

NAKI II – Program na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje národní a kulturní 

identity 

Řešitel Název projektu Doba řešení 

prof. PaedDr. Vladimír 
Papoušek, CSc. 
(řešeno v konsorciu s MZK Brno) 

Česká literatura ve světě a světová 
literatura v Čechách v letech 1989–2020 

03/2018 – 12/2022 

 

OP VVV – Mezinárodní mobilita výzkumných pracovníků 

Garant  Název projektu Doba řešení 

PhDr. Pavel Král, Ph.D. Rozvoj JU – Mezinárodní mobility II 01/2020 – 03/2023 

  

OP VVV – Rozvoj výzkumně zaměřených studijních programů 

Garant  Název projektu Doba řešení 

doc. Mgr. Ondřej Chvojka, 

Ph.D. 

Doktorandská škola archeologie: nové 

metody, technologie a výzkum 

historického dědictví 

08/2017 – 12/2022 

 

CÍL EÚS – Program přeshraniční spolupráce ČR – Svobodný stát Bavorsko 2014-2020 (Interreg V) 

Řešitel  Název projektu Doba řešení 

prof. PhDr. Alena Jaklová, CSc. Mezinárodní double degree studijní 
program pro germanistiku na Jihočeské 

12/2020 – 12/2022 
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univerzitě v Českých Budějovicích a 
Univerzitě Pasov 

 

Grantová agentura JU (specifický výzkum) 

Individuální projekty 

Řešitel  Název projektu Doba řešení 

Mgr. Ondřej Lee Stolička Císařská ambasáda v Madridu ve druhé 
polovině 17. století  

02/2021 – 12/2022 

Mgr. Monika Opelková  Zvířata vrcholně středověkých dvorků – 
rekonstrukce managementu chovu zvířat 
prostřednictvím analýzy stabilních izotopů 
a archeozoologie  

02/2021 – 04/2022 

Mgr. Hanka Tlamsová “Světští“ ve světě během dlouhého 19. 
století. Čeští loutkoherci a artisté optikou 
evropské a severoamerické historiografie  

02/2022 – 12/2022 

MPhil. Patricia Ayipey An Archaeological Investigation of an 
Abandoned Earthwork Settlement at Likpe 
Kukurantumi, Ghana  

02/2022 – 12/2023 

  

Týmové projekty 

Řešitel  Název projektu Doba řešení 

prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc. Zvýšení teoretických a metodologických 

kompetencí studentů doktorských 

studijních programů v historických vědách  

02/2022 – 12/2024 

prof. PaedDr. Vladimír 

Papoušek, CSc. 

Interpretační strategie a analýza diskurzu 

prostřednictvím komputačních nástrojů  

02/2022 – 12/2024 

 

Grantová agentura FF JU  

Řešitel  Název projektu Doba řešení 

Mgr. Ondřej Dadejík, Ph.D.  Na okrajích umění: Eseje z rozostřené 
hranice mezi uměním a životem  

05/2021 – 12/2022 

Mgr. Martin Dvořák, Ph.D.  Ani labuť ani Lůna: sborník k stému výročí 
smrti K. H. Máchy (1936) – kritická edice  

05/2021 – 12/2022 

prof. PaedDr. Michal Bauer, 
Ph.D.  

Česká poezie 50. let 20. století – 
monografie  

05/2022 – 12/2023  

doc. Dr. Phil. Ivo Cerman, Ph.D.  Edice právních pramenů k českému 
nevolnictví 1648–1742  

05/2022 – 12/2023 

PhDr. Jan John, Ph.D.  Monografická publikace hromadného 
nálezu mincí z Maršovic (okr. Benešov)  

05/2022 – 12/2023 

PhDr. Jan John, Ph.D.  Vyhodnocení nálezů z oppida Třísov 
uložených v RGZM Mainz  

05/2022 – 12/2022  
 

Mgr. Jana Kozubíková Šandová, 
Ph.D.  

Vliv oxfordského dialektu na 
standardizační procesy v angličtině 1400–
1700  

05/2022 – 12/2022  
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Výzkumná centra FF JU 

Vedoucí centra Název centra Doba řešení 

prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc. Habsburkové v dějinách českých zemí 

raného novověku 

01/2022 – 12/2026 

prof. PaedDr. Vladimír 

Papoušek, CSc. 

Centrum pro výzkum novější české 

literatury a literární teorie 

01/2022 – 12/2026 

prof. PhDr. Ondřej Pešek, Ph.D. Teorie, metody a modely v současném 

jazykovědném výzkumu 

01/2022 – 12/2026 

 

 

Příspěvky na vědeckou činnost, nadační příspěvky 

 

RVO na mimořádné aktivity spojené s VaV 

Garant aktivity Podpořená aktivita Termín konání 

prof. PhDr. Jitka Radimská, Dr.  Mezioborová konference Francouzsko-česká 

setkávání v proměnách času 

16.–19. 9. 

2022 

prof. PhDr. Jan Radimský, Ph.D. Česko-kanadská konference v Českém 

Krumlově: lingvistika, literatura, translatologie 

20.–23. 10. 

2022 

(přeloženo 

z roku 2020) 

prof. PhDr. Petr A. Bílek, CSc.  Mezinárodní konference „Přivlastňování si 

Boba Dylana“ a knižní vydání kolektivní 

monografie na dané téma 

24.–25. 11. 

2022  

doc. PhDr. Jaromír Beneš, 

Ph.D.  

Vydání knihy Archaeobotany in Czechia and 

Beyond. The Past and Present of the Discipline 

2022 

  

 VI.3.3. Vykázané publikační výstupy 

Publikační výstup v členění 
kategorií dle RIV 

Počet výstupů  
– rok sběru 2022 

Počet výstupů  
– rok uplatnění (vročení) 2022 

B – kniha 19 12 

C – kapitola v knize 40 24 

Jim – impaktovaný článek ve WoS 10 8 

Jsc – impaktovaný článek ve 
Scopus 

12 12 

Jost – recenzovaný článek 49 33 

D – příspěvek ve sborníku 7 4 

M – uspořádání konference 2 2 

W – uspořádání workshopu 0 1 

E – uspořádání výstavy 1 0 

O – ostatní  12 3 

CELKEM 152 99 

 

VI.3.4. Pořádané konference a semináře 
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Konference (spolu)pořádané FF JU v roce 2022 

Název konference a 
popis 

Stručný popis Pořadatel Termín a 
místo konání 

19th Conference of 
the International 
Workgroup for 
Palaeoethnobotany 
(IWGP 2022)  

19. Konference Mezinárodní 
pracovní skupiny pro 
paleoetnobotaniku (IWGP) 
nabídla výsledky 
archeobotanického výzkumu 
v celosvětovém měřítku v době, 
která je v tomto oboru 
charakterizována jako doba 
integrace mnoha speciálních 
metod a spolupracujících 
disciplín.  

FF JU, PřF JU, 
Archeologický ústav 
AV ČR, Praha, v. v. i.  

13.–17. 6. 
2022, České 
Budějovice  

Letní škola lingvistiky Mezinárodní letní škola 
lingvistiky byla určena všem 
studentům se zájmem o 
lingvistický výzkum. Nabídla 
přednášky a workshopy 
zaměřené především na 
osvojování jazyka, 
psycholingvistiku, typologii a 
jazykový kontakt, korpusovou 
lingvistiku, neurolingvistiku či 
fonetiku.  

FF JU 12.–20. 8. 
2022, České 
Budějovice  

Doktorandský 
workshop Telč  

Doktorandský workshop 
s literárněvědní tematikou, při 
kterém studenti ve svých 
příspěvcích představili témata 
svých disertačních prací.  

FF JU 12.–14. 9. 
2022, Telč  

Meč a člověk  Cílem této interdisciplinární 
konference byla diskuse nad 
úlohou meče v dějinách lidí. Co 
je to meč? Kdy se u nás meč 
poprvé objevuje? S jakým 
sociálním prostředí je meč 
spojen? Jaká je symbolická role 
meče v různých dějinných 
epochách? Jak byly meče 
vyráběny a jak byly využívány? 

FF JU, pod záštitou 
Jihočeského kraje 
(náměstka hejtmana 
Pavla Hrocha a 
náměstka hejtmana 
Mgr. Bc. Antonína 
Kráka)  

14. – 16. 9. 
2022, České 
Budějovice  
 

 

Francouzsko-česká 
setkávání 
v proměnách času 

8. mezioborová konference 
Francouzsko-česká setkávání 
v proměnách času se zaměřila 
na Francii v Čechách a Čechy ve 
Francii a jejich setkávání 
v průběhu času. Konference 
navázala na tradici sympozií 
k dějinám knižní kultury. 
Sympozia byla zaměřena na 
studium šlechtických, 
klášterních a měšťanských 

FF JU 16.–19. 9. 
2022, České 
Budějovice  
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knihoven a umožnila vědeckou 
výměnu mezi badateli a 
vyučujícími, kteří se zajímají o 
kulturní historii 
v interdisciplinárním a 
mezinárodním kontextu.  

Journées québécoises 
à Český Krumlov 
(Kanadské dny v 
Českém Krumlově) 

Mezinárodní konference 
frankofonní románské 
lingvistiky, literatury a 
translatologie za účasti šesti 
významných zvaných řečníků 
z kanadských univerzit.  

FF JU 20.–23. 10. 
2022, Český 
Krumlov  

Testamenty a 
pozůstalostní 
písemnosti v (raném) 
novověku (1526–
1945) 

Konference se konala jakožto 
šestá v rámci cyklu „Formy a 
přeměny diplomatické produkce 
v novověku“. Zaznělo na ní 16 
referátů věnovaných 
problematice testamentů a 
pozůstalostních spisů od 16. do 
20. století, které se zaměřily 
především na testamenty 
měšťanské, a to v rámci měst 
nejen českých, ale i slovenských. 
Zvláštní pozornost byla 
věnována také církevním 
testamentům a proměnám 
pozůstalostní agendy a spisů 
v 19. a 20. století, projednávány 
byly i metodologické otázky.   

FF JU 3. 11. 2022, 
České 
Budějovice  
 

Přivlastňování si Boba 
Dylana  

Konference věnovaná 
legendárnímu americkému 
písničkáři, hudebníkovi a umělci 
Bobu Dylanovi. Konference se 
zúčastnili odborníci na danou 
problematiku z celé republiky. 
Zvláštním hostem byl Randall 
Auxier, americký filozof, který se 
zabývá populární kulturou ve 
spojení s filozofií kultury 
zejména v oblasti estetiky, 
ontologie a času. Jednotlivé 
body programu se zabývaly 
novými významy tvorby Boba 
Dylana, které vznikaly v situaci, 
kdy byla jeho tvorba z různých 
důvodů přenášena z původního 
kontextu do kontextu jiného. 

FF JU 24.–25. 11. 
2022, České 
Budějovice  
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VI.3.5. Zprávy o činnosti výzkumných center 
 

Výzkumné centrum Habsburkové v dějinách českých zemí raného novověku 

Členové výzkumného týmu naplňovali vytčené badatelské cíle pro rok 2022 v rámci třech pracovních 
modulů.  
Modul Habsburští vládci 1526–1620 a diplomati na jejich dvorech: práce na heuristice k zamýšlené 
biografii Ferdinanda I.; tematika nemoci, smrti a pohřbu císaře Matyáše; teoretické a historiografické 
souvislosti slavností na habsburských dvorech; upření pozornosti k dějinám zvířat ve vybraných 
rezidencích habsburských panovníků počátkem novověku; zabývání se otázkou anglických diplomatů 
ve střední Evropě v době českého stavovského povstání a zahraniční politikou Jakuba I. Stuarta; 
heuristický výzkum zpravodajských písemností saských kurfiřtů v Národním archivu České republiky a 
propagandistických tisků ve Wolfenbüttelu; zpracování několika vědeckých studií a účast na národních 
i mezinárodních konferencích; práce na vypracování koncepce novověké části zamýšlené syntetické 
publikace o dvorské kultuře od středověku do počátku 20. století.  
Modul Habsburští vládci 1620–1740 a dvorská šlechta: pokračování prací na kritické edici 
korespondence Viléma Slavaty z Chlumu a Košumberka z let 1622–1651; vypracování studie o 
konverzích ke katolické víře mezi příbuznými Viléma Slavaty; započetí prací na publikaci o náboženské 
politice Habsburků na sklonku 16. a počátkem 17. století; otázka jazykových kompetencí šlechty u 
císařského dvora ve druhé polovině 17. a první polovině 18. století; práce na dokončení edice 
korespondence Leopolda I. s Janem Adolfem ze Schwarzenberku z let 1662–1683; zpracování několika 
odborných kapitol.  
Modul Habsburští vládci 1740–1820 a reformní hnutí v monarchii: archivní výzkum pramenů 
k osobnosti Josefa II.; publikování statě o přínosu kamerální vědy Josefa Sonnenfelse pro projekt 
politického kodexu za vlády Josefa II.; heuristika archivních pramenů z Národního archivu v Praze 
ohledně držby poddanských usedlostí na panství Červená Řečice v průběhu 18. století; zpracování 
několika studií a účasti na konferencích.  
Souhrn dosažených výsledků v roce 2022:  
Monografie – 2, kapitola v knize – 3, studie v odborném časopise – 5, konferenční příspěvky – 8, 
popularizační přednášky – 4.  
  

Centrum pro výzkum novější české literatury a literární teorie 
V roce 2022 se činnosti výzkumného týmu centra (vedle individuálních vědeckých projektů a publikací) 
soustředila především na dokončení a realizaci kolektivního díla Chór a disonance. Česká literatura 
1947–1963. Dále byla navržena první podoba koncepce nového svazku dějin české literatury 
s pracovním názvem Fantom svobody a mýtus existence, realizační tým se k této věci sešel v listopadu 
2022. V říjnu 2022 bylo realizováno setkání k tématu John Searle a literární věda, kdy v rámci tohoto 
setkání byly diskutovány možná témata studií pro předpokládanou monografii a proběhla debata o 
podobě překladu Searlova klíčového díla Konstrukce sociální reality. Vznikl rovněž rukopis monografie 
Román a styl v rozsahu 220 stran, kniha bude realizována v roce 2023. Badatelský tým také pokračoval 
ve výzkumu českého naturalismu, rozpracování metodologických postupů i přípravě výstupní 
monografie spojené s tímto tématem. Mimo to byly zahájeny přípravy k organizaci konference 
Naturalismus v české kultuře, která je plánována na březen 2023.  
Souhrn dosažených výsledků v roce 2022:  
Monografie – 2, kapitola v knize – 4, článek v časopise – 2.  
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Výzkumné centrum Teorie, metody a modely v současném jazykovědném výzkumu 
Výzkumné práce centra se v roce 2022 týkaly dvou oblastí, které tvoří hlavní tematické proudy jeho 
vědeckého programu.  
Textové struktury a diskurzní vztahy: práce na rozvíjení modelu globální textové struktury; kvalitativní 
a kvantitativní analýza rozsáhlého souboru mluvených textů zkoumaných z hlediska dvou hlavních 
aspektů – role autora v komunikačním diskurzu a typ komunikační situace; výzkum anaforických 
prostředků textové koheze; sémiologická analýza komunikace v rámci kritické reflexe přístupů 
pražského strukturalistického ohniska; výzkum syntaxe mluvené španělštiny; kritická analýza diskurzu.  
Slovotvorné procesy a tvoření pojmenování: výzkum zaměřený na empirickou analýzu faktorů, které 
ovlivňují disponibilitu, rentabilitu a vzájemnou konkurenci různých slovotvorných prostředků 
v synchronním i diachronním pohledu – dokončení přípravy slovotvorné databáze italských a 
francouzských n-gramů; výzkum zaměřený na translatologickou analýzu národní právní terminologie a 
budování databáze LegTerm – metodická supervize sběru a zpracování dat; výzkum zaměřený na 
onomaziologický přístup ke slovotvorbě – role metonymie a metafory ve slovotvorbě a otázka 
kompatibility Dokulilovy teorie se současnými paradigmatickými přístupy ke slovotvorbě.  
Výsledky bádání byly prezentovány na několika konferencích, workshopech či seminářích 
mezinárodního významu.  
Souhrn dosažených výsledků v roce 2022:  
Monografie – 1, Článek v časopise – 6, konferenční příspěvky a vyžádané přednášky – 16, připravené 
publikace (rukopisy odevzdané do tisku) – 5. 
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VI. 4. Zahraniční spolupráce 
 

VI.4.1. Partnerské univerzity 
 

Argentina 

Universidad de Morón, Buenos Aires 
Universidad Nacional de San Martín, Buenos Aires 
  
Belgie 

Université de Mons 
  
Bulharsko 

New Bulgarien University 
Sofia University St. Kliment Ohridski 
  
Francie 

Institut Catholique de Toulouse 
Université de Bourgogne 
Université de Bretagne Sud 
Université Claude Bernard 
Université de Franche-Comté 
Université de Lorraine, Metz 
Université Michel de Montaigne – Bordeaux 3 
Université de Montpellier 
Université Paul-Valéry – Montpellier 3 
Université Paris Cité 
Université Paris Est Créteil – Val de Marne 
Université Paris – Sorbonne 
Université Sorbonne Nouvelle Paris 3 
  
Finsko  

University of Turku 
  
Itálie 

Università Cattolica del Sacro Cuore 
Università degli Studi della Tuscia  
Università degli Studi Dell'insubria, Varese 
Universitá degli Studi di Firenze 
Università degli Studi di L´Aquila 
Universitá degli Studi di Napoli "L'Orientale" 
Università degli Studi di Padova 
Universitá per Stranieri di Perugia 
Universitá per Stranieri di Siena 
  
Japonsko 

Kagawa University 
Kochi University 
Reitaku University 
  
Kanada 

York University, Toronto 
  
Lotyšsko           

Ventspils Augstskola 
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Maďarsko 

Szegedi Tudományegyetem 
 
Makedonie 

Goce Delcev University 
  
Malta 

University of Malta 
  
Německo 

Albert-Ludwigs-Universität Freiburg  
Eberhard Karls Universität Tübingen  
Friedrich-Schiller-Universität Jena 
Heinrich-Heine-Universität Düsseldorf 
Justus-Liebig-Universität Giessen 
Ludwig-Maxmilians-Universität München 
Technische Universität Dresden 
Universität Augsburg  
Universität Passau 
Universität Regensburg 
  
Peru 

Universidad Nacional de Trujillo 
  
Polsko 

Uniwersytet Adama Mickiewicza w Poznaniu  
Uniwersytet Jagiellonski 
Uniwersytet Marii Curie Skłodowskiej 
Uniwersytet Opolski 
Akademia Pomorska w Słupsku 
Uniwersytet Wroclawski 
  
 
Rakousko 

Universität Salzburg  
Universität Wien 
 
  
Rumunsko 

Universitatea Tehnică de Constructii Bucureşti 
  
Slovensko 

Prešovská univerzita v Prešove 
Univerzita Komenského v Bratislavě 
Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 
Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 
  
Slovinsko 

Univerza v Ljubljani 
Univerza na Primorskem 
  
Španělsko 

Universidad de Alicante 
Universidad de Cantabria, Santander 
Universidad de Córdoba 
Universidad de Extremadura 
Universidad de Granada 
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Universidad de Las Palmas de Gran Canaria 
Universidad de Salamanca 
Universidad de Valladolid 
Universidad de Vigo 
Universidad Pública de Navarra 
Universidad Rey Juan Carlos, Madrid 
  
Turecko 

Firat University 
Halic University 
  
USA 

Mount Marty College, South Dacota 
Winona State University, Minnesota 
  
Velká Británie 

Aston University 
University of Glasgow 
University of Birmingham, Birmingham International Academy 

 

VI.4.2. Přehled mobilit za pětileté období 

Výjezdy 

Typ Program 2018–2019 2019–2020 2020–2021 2021–2022 2022-2023 

studenti 

Erasmus+ 50 50 25 36 59 

ostatní 5 5 0 5 19 

celkem 55 55 25 41 78 

zaměstnanci 

Erasmus+ 29 15 1 12 17 

ostatní 17 8 1 33 46 

celkem 46 23 2 45 63 

 

Příjezdy 

Typ Program 2018–2019 2019–2020 2020–2021 2021–2022 2022-2023 

studenti 

Erasmus+ 43 19 10 48 18 

ostatní 4 6 1 21 1 

celkem 47 25 11 69 19 

zaměstnanci 

Erasmus+ 29 6 2 23 12 

ostatní 5 3 1 10 6 

celkem 34 9 3 33 18 

Erasmus+: Erasmus (KA103/131), ICM (KA107/171), SP (KA203) 

Ostatní: IP, Interní výzva, CRP 18+, OP VVV HRII, OP VVV MM II, GIP/DAAD, CEEPUS, AKTION ad. 

Pozn.: 2019/2020–2021/2022 ovlivněno COVID-19 
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VI. 5. Rozvojové projekty řešené v roce 2022  
 

Fond strategických priorit JU 2022 

Řešitel Název projektu Doba řešení 

prof. PhDr. Ondřej 
Pešek, Ph.D. 

Škola environmentální archeologie – rozvoj oboru a 
příprava společné akreditace (společně s PřF) 

1/2022–12/2024 

prof. PhDr. Ondřej 
Pešek, Ph.D. 

Personální rozvoj germanistiky na JU (společně s PF) 1/2022–12/2023 

  

  

Program na podporu strategického řízení 2022  

Řešitel Název projektu Doba řešení 

prof. PaedDr. Vladimír 
Papoušek, CSc. 

Systémová podpora mladých výzkumníků na FF JU 1/2022–12/2023 

prof. PaedDr. Vladimír 
Papoušek, CSc. 

Nástroje a revize vnitřních procesů při hodnocení 
tvůrčí činnosti akademických pracovníků FF JU 

1/2022–12/2023 

Ing. Iva Hondlíková 
Inovace prostor FF JU (pracovna doktorandů, 
učebna) 

1/2022–12/2023 

prof. PaedDr. Vladimír 
Papoušek, CSc. 

Zvýšení orientace na praxi a badatelsky zaměřenou 
výuku prohloubením spolupráce FF JU s Akademií 
věd ČR 

1/2022–12/2023 

PhDr. Pavel Král, Ph.D. 
Podpora nových a zkvalitňování stávajících 
společných studijních programů na FF JU 

1/2022–12/2023 

  

Národní plán obnovy 2022 

Řešitel Název projektu Doba řešení 

Mgr. David Skalický, 
Ph.D. 

Rozvoj v oblasti distanční výuky, online výuky 
a blended learning 

9/2022–12/2023 

prof. PhDr. Jan 
Radimský, Ph.D. 

Tvorba nových profesně zaměřených studijních 
programů (vzdělávání pro střední školy) 

9/2022–12/2023 

prof. PhDr. Jan 
Radimský, Ph.D. 

Tvorba nových profesně zaměřených studijních 
programů (FJEMO, SJEMO) 

9/2022–12/2023 

PhDr. Pavel Král, Ph.D. 
Kurzy zaměřené na rozšiřování dovedností 
(upskilling) nebo rekvalifikace (reskilling) 

9/2022–12/2023  

 

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 2022 

Řešitel  Název projektu  Doba řešení  

 prof. PhDr. Ondřej 

Pešek, Ph.D. 
Rozvoj JU – ESF  6/2017–12/2022  



68 
 

PhDr. Pavel Král, Ph.D. 
Pregraduální vzdělávání II. – Inovace studia učitelství 

pro střední školy na Jihočeské univerzitě 
1/2020–6/2023 

 

VI. 6. Seznam zkratek 
 

Zkratka Význam zkratky 

aj. A jiné 

apod. A podobně 

AR Akademický rok 

AS Akademický senát 

AV ČR Akademie věd České republiky 

CEEPUS Central European Exchange Programme for University Studies 

CRP Centralizované rozvojové programy 

CŽV Celoživotní vzdělávání 

č. Číslo  

ČEZ České energetické závody 

ČR Česká republika 

DAAD Deutscher Akademischer Austauschdienst 

DON Divadlo Oskara Nedbala 

DVPP Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

ERDF Evropský fond pro regionální rozvoj 

ESF Evropský sociální fond 

ESN USB Erasmus Student Network University of South Bohemia 

EÚS Evropská územní spolupráce 

FF Filozofická fakulta 

GA ČR Grantová agentura České republiky 

GA FF Grantová agentura Filozofické fakulty 

GA JU Grantová agentura Jihočeské univerzity 

GIP Germanistische Institutspartnerschaften 

HAP Hodnocení akademických pracovníků 

HNZ Hodnocení neakademických zaměstnanců 

IA Institucionální akreditace 

ICARus International Centre for Archival Research 

ICM International Credit Mobility 

INTERREG Program meziregionální spolupráce 

IP Institucionální plán 

IR Infrared záření 

IS/STAG Informační systém studijní agendy 

JSTOR Journal Storage 

Jimp původní/přehledový článek v recenzovaném odborném periodiku, který je 
obsažen v databázi Web of Science 

Jost původní/přehledový článek v recenzovaném odborném periodiku 

Jsc původní/přehledový článek v recenzovaném odborném periodiku, který je 
obsažen v databázi SCOPUS 

JU Jihočeská univerzita 

KA Klíčová akce 

LS letní semestr 

LSTI Legal Systems – Translation and Interpreting 



69 
 

MFF Matematicko-fyzikální fakulta 

MM mezinárodní mobility 

MŠMT Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

MU Masarykova univerzita 

NAKI Program na podporu aplikovaného výzkumu a vývoje národní a kulturní identity 

např. například  

OMJ odlišný mateřský jazyk 

OP VK Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost 

OP VVV Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání 

OU Ostravská univerzita 

OZV Oddělení pro zahraniční vztahy 

PA Programová akreditace 

PLK Pražský lingvistický kroužek 

PR Public relations 

PřF Přírodovědecká fakulta 

PVH Pomocné vědy historické 

resp. Respektive  

Rigor. Rigorózní 

RIV Rejstřík informací o výsledcích 

RVO Rozvoj výzkumné organizace 

SCOPUS Abstraktová a citační databáze odborné recenzované literatury 

SDZ Státní doktorská zkouška 

SMLC School of Modern Languages and Cultures 

SMS Student Mobility for Studies 

SMT Student Mobility for Traineeship 

SRN Spolková republika Německo 

SŠ Střední škola 

STA Staff Mobility for Teaching 

STT Staff Mobility for Training 

SVP speciální vzdělávací potřeby 

TA ČR Technologická agentura České republiky 

tzv. Takzvaný 

U3V Univerzita třetího věku 

UAC Ústav archivnictví a pomocných věd historických 

UAG Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky 

UAN Ústav anglistiky 

UAR Archeologický ústav 

UBO Ústav bohemistiky 

UHE Historický ústav 

UK Univerzita Karlova 

UP Univerzita Palackého 

URO Ústav romanistiky 

UUK Ústav věd o umění a kultuře 

ÚČL Ústav pro českou literaturu 

VaV Výzkum a vývoj 

vč. Včetně  

v. v. i. Veřejná výzkumná instituce 

WoS / WOS Web of Science 

ZS zimní semestr 

 


